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ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Комунальний  заклад  «Куп’янський  спеціальний навчально-виховний комплекс»  Харківської  обласної  ради 

Довідка про стан реалізації основних заходів освітнього проекту «Виховний простір Харківщини»

у 2016/2017 навчальному році
На виконання основних заходів з реалізації освітнього проекту «Виховний простір Харківщини», схваленої рішенням розширеної Колегії Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації               19 жовтня 2016 року, в навчальному закладі проведено наступну роботу:
участь у Всеукраїнських та обласних заходах: 
- у Всеукраїнській природоохоронній акції «Птах року - 2016» з метою привернення уваги учнівської молоді до проблем охорони птахів та їх природних біотопів, залучення учнів до активної природоохоронної роботи;

- в обласному етапі Всеукраїнської краєзнавчої  експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна». Представлено на конкурс пошукову роботу «Дослідження екологічного стану басейну річки Оскіл». Тези роботи учнів нашого навчального закладу увійшли до збірки «Моя Батьківщина – Україна», в якій опубліковані тези пошукових робіт всіх учасників Харківської області;
- у Всеукраїнському конкурсі «Український сувенір»;
- в обласній виставці-конкурсі писанкарства «Українська Великодня Писанка», який організовує Комунальний заклад «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»;
- в обласному святі художньої творчості  «Весняні посмішки»;
- в обласній виставці юних природоохоронців «Зимовий вернісаж»;

- у Всеукраїнських та обласних змаганнях Спеціальної Олімпіади України, фестивалях творчості для людей з інвалідністю.
В навчальному закладі проведено:
- конкурс малюнків на  асфальті «Діти єднають Україну»;

- екскурсію до Святогірської Лаври; 

- екскурсію до дитячої міської бібліотеки №1, під час якої учні дізналися багато цікавого про українське козацтво; 

- інформаційно-освітню роботу серед учнів до Європейського дня протидії торгівлі людьми: загальношкільну лінійку «Як не стати жертвою торгівлі людьми?», засідання «круглого столу», «У чому небезпека поїздки за кордон?», година запитань та відповідей «Що означає бути вільною людиною та як протидіяти насильству?», усний журнал «Рабство та його сучасні прояви», оформлено інформаційний куточок;

- 2 тури спортивної військово-патріотичної гри «Молода січ», в якості суддів були запрошені учасники АТО;
- зустріч учнів з представниками Куп’янського центру зайнятості  та Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Куп’янської міської ради. Учням було прочитано лекції на такі теми: «Офіційне працевлаштування – твоя матеріальна безпека», «Насильство в сім’ї та його моральні, фізичні та юридичні наслідки», «Сучасне рабство. Торгівля людьми», «Негативні звички та здоровий спосіб життя», учні переглянули та обговорили відеофільм             «СНІД –найстрашніша  хвороба ХХІ сторіччя»;
- літературно-історичний тиждень «Україна у моєму серці»;
- урочисту лінійку до Дня української писемності та мови «Моя прекрасна українська мово, найкраща пісня в стоголоссі трав!»;
- тематичні виховні заходи до  Міжнародного дня толерантності;
- загальношкільну лінійку до Дня гідності і свободи «Подвиг в ім’я України» та зустріч з земляками — учасниками АТО;
- виставку в шкільній бібліотеці «Права та юридична освіта». Учні ознайомилися з літературою, в якій у доступній формі викладено історію різних епох, держав, народів з погляду ставлення до прав і свобод дитини, виховання поваги до прав і Закону як стрижня демократії;
- зустріч з інспектором ЮП Куп’янський ВП ГУНП в Харківській області, який провів бесіду на тему: «Правопорушення і злочини серед неповнолітніх.  Кримінальна та адміністративна відповідальність»;
- виховну годину «Голодомор – трагедія українського народу» до Дня пам’яті загиблих від Голодомору. Вихованці ознайомилися зі свідченнями очевидців трагедії та переглянули документальний фільм «Голодомор. Україна 1933 р.»  

- зустріч з представниками Куп’янського центру зайнятості, Куп’янського районного ЦСССДМ та Куп’янського бюро правової допомоги в рамках Всеукраїнського тижня права та  загальнодержавної акції «16 днів без насильства», які провели лекції-бесіди  та продемонстрували мультфільм на теми: «Твоя правова культура», «Країна без насильства»;
- відкриту виховну годину «Україна – незалежна держава. Символи держави: герб, гімн, прапор. Столиця України»; 

- тематичну лінійку до Дня збройних сил; 

- конкурс патріотичної пісні «Нас єднає Україна»;
- Марафон єдності «Теплота наших рук і сердець єднає мости українських душ в усьому світі»з нагоди Дня Соборності України;
- лінійку-ревієм до Міжнародного Дня пам’яті жертв Голокосту;  

- годину історичної пам’яті «Голокост – лихо століття»;

- тематичну лінійку «Пам’яті героїв Крут»;
- участь в міському мітингу до Дня визволення м. Куп’янська від німецько-фашистських загарбників; 

- участь у мітингу пам’яті Героїв Небесної Сотні, який пройшов на центральній площі міста;
- лінійку пам’яті «Герої не вмирають», на якій згадали події, що сталися на Майдані, в столиці України 2013-2014 року та вшанували пам’ять Героїв Небесної Сотні, які боролися за честь, правду і гідність і загинули за Україну;
- усний журнал до Міжнародного дня рідної мови «Мово рідна, завжди звучи  в нашім домі», вікторину «Подорож океаном рідної мови», виховну годину «Мова наша солов’їна»;
- виховний захід «Обличчя української історії  —  Т.Г. Шевченко»;
- годину безперервного читання віршів Т.Г. Шевченка «Свіча пам’яті»;

- тематичну лінійку до Дня українського добровольця, під час якої учні згадали про масові акції громадського протесту у листопаді 2013 року – лютому 2014 року в Україні та про участь у них добровольчих формувань, які виникли як відповідь на грубі дії влади проти протестувальників;
- перегляд у навчальному закладі фільму «Герої не вмирають»;
- екскурсію до Куп’янського краєзнавчого музею, де вихованці ознайомились з виставкою «Вишивки майстрів Куп’янщини», роботами художників Куп’янщини до Дня народження Т.Г.Шевченка, експонатами зали бойової слави куп’янчан;
- тематичні виховні заходи до 100-річчя від початку Української революції 1917-1921 років;
- педагогічний марафон «Безцінний дар здоров’я» в межах кампанії з питань пропаганди та збереження психічного здоров’я підлітків, інформаційний мікс «Будьте здоровими, сильними, дружними!», психолого-педагогічний проект «Життя прекрасне!»;
- загальношкільний захід до Всесвітнього Дня здоров’я; 

- екологічний тиждень під девізом:  «Збережи нащадкам квітучий рідний дім».

участь в обласній виставці-акціїї  «SOS вернісаж, або друге життя сміття» (до Дня Землі – 2017); 

- лінійку-реквієм до Міжнародного дня пам’яті Чорнобильської трагедії, 

- дружній візит представників студентського самоврядування Харківського національного медичного університету. Закладено алею Дружби, висаджено дерева на території закладу.

- участь у мітингу Пам’яті на Білій горі з нагоди відзначення  Дня Пам’яті та Примирення, урочисту лінійку «Пам’ятає врятований світ…» до 72-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;
- участь у міському параді вишиванок; 

- урок історії «Народ, який заслуговує поваги». Учні почули розповідь про давню історію народів, які населяли Кримський півострів  та переглянули відеофільм «Депортація» про трагедію кримськотатарського народу в 40-і роки минулого століття. 
В річних планах роботи методичних об’єднань класних керівників та вихователів заплановані виховні заходи з питань патріотичного і громадянського виховання, заходів, присвячених пам’яті загиблих, які віддали своє життя за незалежність і територіальну цілісність України, проявили героїзм у бойових діях під час проведення АТО на сході України.

Організовано роботу гуртка народознавчого напрямку. Залучено до навчання в гуртках дітей пільгових категорій, дітей внутрішньо переміщених осіб.
Створені куточки Пам'яті. Організовано співпрацю з Куп’янською  спілкою ветеранів АТО. 
Працює дитячий шкільний орган самоврядування «Молода Січ». Учні (вихованці) беруть участь у підготовці і проведенні загальношкільних свят, класних форм виховної діяльності, допомагають учителям початкових класів організувати дозвілля молодших школярів, чергують по школі. Вони є активними учасниками виховного процесу: допомагають у проведенні різноманітних виховних заходів, які спрямовані на виховання у дітей культури поведінки, толерантного відношення до інших, поваги до культурних цінностей та національних надбань українського народу, національно-патріотичного виховання, допомагають в реалізації заходів щодо запобігання злочинності, профілактики правопорушень та негативних проявів в учнівському колективі.

Погребняк, 5-33-50
