Гра в житті дитини
     Відомо, що формування психіки дитини відбувається за умови її активного долучення до різних видів діяльності – предметної, ігрової, навчальної, трудової. Кожному віковому періоду відповідає найбільш доступний і важливий для виховання і психологічного розвитку вид діяльності.

     Гра позитивного діє на здоров’я дитини. Вона – єдина форма його діяльності. Ніколи гра не становить дитині вимог, які б вона не змогла виконати, гра пов’язана з бадьорим, життєрадісним самопочуттям, а бодьорість і радість – запорука здоров’я!

    Що стосується ідеалу іграшки для дівчат – ляльки Барбі, то така іграшка може виявитися на своєму місці в руках дівчинки лише в 9-10 років. Якщо лялька Барбі з’являється в руках 4-5 річних дівчат, то в кращому випадку вони кілька разів на день змінять їй зачіску і вбрання. У грі дівчинки необхідна ідентифікація з її персонажами. Граючи в доньки – матері, дівчинка бере на себе роль мами. Але ким вона може бути стосовно дорослої ляльки Барбі, що втілює ідеал світського, пишного життя, зовсім не такого, яке бачить дитина вдома? Образ Барбі нерідко суперечить досвіду дитини. Кожна іграшка має в собі певний світогляд. Про це не варто забувати ні батькам, ні педагогам.
     Серед молодших школярів популярні рухливі спортивні ігри. Їх основні атрибути: м’яч, бита, ключка, ракета. Такі ігри збирають велику компанію хлопців, що грають разом не тому, що товаришують, а швидше товаришують, тому що грають.

Діти цього віку люблять також щось майструвати, виліплювати, клеїти, вирізблювати. Вони із захопленням майструють подарунки близьким, влаштовують домашні театри.

Ігри підлітків 12-15 років виглядають зовсім інакше. Їх головний зміст – вибіркове, інтимно – довірче спілкування. Тут зовсім не важливі іграшки, важлива гра, спілкування, дружба. Поряд з іграми – розвагами, інтелектуальними і спортивними іграми виникають різноманітні захоплення, що вже не можна назвати грою, але які не є серйозним заняттям. Це може бути колекціонування моделей літаків і машинок, збирання гербарію, метеликів, камінців.
     Таким чинном гра має особливе значення в житті дитини: це і навчання, і праця, і серйозна форма виховання.
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