ПОРАДИ БАТЬКАМ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЩОДО ПРОСЛУХОВУВАННЯ МУЗИКИ З ДІТЬМИ
Музичні і психічні здібності дітей – це єдине ціле, яке має спільну природу: такі здібності є вродженими і належать до рефлекторних, емоційних та психомоторних сфер людської психіки. Тому результат музичного виховання, як і становлення індивідуальності кожної дитини, залежатиме від того, як відбуватиметься її знайомство з музичним мистецтвом, зокрема під час слухання та сприймання музики

Як правильно слухати музику з дітьми

    Знайомство дітей з музичним мистецтвом має відбуватися лише за умов: 
· використання високохудожніх музичних творів;
· єдності зі знаннями про вікові особливості психічного розвитку дітей та їхні музичні здібності.

    Велике значення для введення дітей у світ музики насамперед має такий психічний процес, як сприймання.

    Слуховий аналізатор у немовлят починає функціонувати дещо раніше за зоровий. Більше того, науково доведено, що вже в утробі матері ще ненароджена дитина здатна чути звуки, зокрема розрізняти голоси матері і батька, якщо вони до неї звертаються. А це підтверджує первинність відчуття тембру як музичної здібності.

    Натомість діти шестимісячного віку вже реагують на мелодії, на звуки різних музичних інструментів. Тому в цьому віці необхідно вводити елементи музичного виховання, зокрема сприймання дітьми: 

· колискових;

· забавлянок;

· ігрових пісень;

· танцювальних мелодій;
· тембрів різних музичних інструментів;

· різноманітних музичних ритмів.

    Під час звучання колискової в аудіозаписі  чи у живому виконанні – з уст мами, на музичному інструменті – кожна дитина здатна відчути спокійну, ліричну мелодію, плавний ритм погойдування. Тому дітям з шести місяців уже можна давати «слухати» музику – грати їм, співати тощо. Але при цьому слід чітко дотримуватись часового регламенту:
· діти до року за раз можуть слухати і сприймати музику не більше, ніж одну хвилину;
· діти молодшого дошкільного віку – не більше однієї-двох хвилин;
· діти середнього та старшого дошкільного віку – від однієї до трьох хвилин;
· діти молодшого шкільного віку – не більше п’яти-шести хвилин за раз.
Як правильно дібрати музику для слухання
    Зважаючи на те, що музика є потужним емоційним подразником, добирати музику для слухання необхідно за принципом контрасту (мелодійну - активну, одноголосну – багатоголосну тощо). При цьому гучність звучання має бути в межах мецо-форте – мецо-піано. Окрім того, музика для слухання повинна бути високохудожньою, і на перших етапах ознайомлення – національною.

Репертуар. Слід  враховувати той факт, що існує національний музичний генотип, який дає змогу навіть дітям наймолодшого віку природно переживати і розуміти на рівні емоційного розуму музичні твори національного генотипу. Діти вже здатні сприймати лад, ритм, гармонію, тембри, притаманні національній музиці. Тому в репертуарі для слухання та сприймання мають бути:
· українські народні пісні;
· забавлянки;
· небилиці;
· фрагменти музичних творів українських класиків – Миколи Лисенка, Віктора Косенко, Левка Ревуцького тощо.
    Під час слухання та сприймання музики українських народних пісень у дітей слід розвивати цілеспрямоване відчуття інтонаційної виразності української народної музики. Також необхідно розширювати простір естетичних емоцій, вживаючи до музики щоразу нові епітети: лірична, світла, блискуча, схвильована, рухлива тощо. Але при цьому ще й слід пам’ятати, що така музика ніколи не повинна бути фоном, адже музика – це дія, переживання, рух. 

    Після ознайомлення дітей з національним музичним фольклором та національною музичною класикою, слід долучати їх до слухання та сприймання найкращих музичних зразків світової класики, зокрема творів Вольфганга Амадея Моцарта, Роберта Шумана, Едварда Гріга, Петра Чайковського тощо. При цьому необхідно пам’ятати, що одноразово діти можуть якісно сприйняти лише ту музику, яка звучить одну-дві хвилини. Звісно, це накладає певну відповідальність на дорослого щодо підбору репертуару. Тому будь-яке скорочення музичного твору для слухання має бути таким, щоб образний фрагмент не втрачав художньої цінності. Так, зокрема це може бути: 

· закінчена фраза:

· речення;

· період.

Часта помилка. Варто наголосити, що у розумінні творів для слухання немає «дитячої» музики, а є справжня, високохудожня музика, зокрема й музика, написана великими класиками для дітей. Але не слід її плутати з музикою для дітей прикладного значення, яка створена для дитячого виконання (маленькі ручки, мимовільні увага та пам’ять) і насамперед переслідує педагогічні цілі.

    Існує помилкова думка, що високохудожню, серйозну музику діти дошкільного і молодшого шкільного віку «не можуть» адекватно сприйняти та пережити її художні образи. Насправді це не так. Натомість всілякі маленькі п’єси на кшталт «Горобчик», «Зайчик», «Клоуни» для слухання не є доцільними, оскільки такі твори насамперед мають зображальні, а не виражальні особливості музичного мистецтва. Тож лише у «спілкуванні» дітей з високохудожньою музикою можна розвинути й вико художнє сприймання творів музичного мистецтва. А на музичних «напівфабрикатах» формуватиметься і відповідне сприймання. Слухання музики має стати для дітей святом пізнання нового і цікавого, що даруватиме радість і позитивний настрій.

Сприймання дітьми сучасної музичної «продукції»

    На жаль, сучасні діти постійно живуть у атмосфері збудження емоційної та моторної сфер. І в цьому частково винна сучасна музична «продукція». Рвані, агресивні ритми сучасної музики, в якій практично відсутні мелодичне та гармонічне начала, призводять як до психічної шкоди для дитячого організму, зокрема некерованості поведінки, психічної нестабільності, так і до розбещення смаків та інтересів, відсутності поваги до людських цінностей тощо. Що ж робити? Для цього слід дотримуватись таких правил:
· закладати якісний фундамент музичного розвитку в єдності з розвитком психічної організації дитячого організму;
· порівнювати з дітьми музичні твори високохудожнього ґатунку із творами сучасної музичної «продукції» для того, щоб діти самі могли обрати ті твори, які, на їхню думку, дарують їм справжню радість, хороший настрій, і які є значно цікавішими;
· не використовувати високохудожні музичні твори як звуковий фон, оскільки такі твори є корисними лише в процесі активного сприймання і переживання, які викликають бажання подумати, поговорити.
    Натомість під сучасну, «легку» музику діти можуть пострибати, порозважатися, погратися, оскільки така музика не має високого смислового навантаження і може використовуватися у вигляді «ненав’язливого» звукового фону. Головне – дотримуватися допустимої гучності звучання.
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