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05.07.2013 № 04-13/3317
Начальникам місцевих органів управління освітою
Про проведення у 2014 році в Україні
Року учасників бойових дій на

території інших держав
На виконання Указу Президента України від 12.06.2013 № 329/2013 «Про проведення у 2014 році в Україні Року учасників бойових дій на території інших держав», Плану організації виконання Указу Президента України від 12.06.2013 № 329 «Про проведення у 2014 році в Україні Року учасників бойових дій на території інших держав», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 26.06.2013, протокол № 42, Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації рекомендує організувати проведення протягом 2014 року в навчальних закладах району (міста) тематичних заходів, спрямованих на вшанування громадян, які виконували військовий обов’язок на території інших держав, та з нагоди 25-ї річниці виведення військ колишнього СРСР з Республіки Афганістан, а саме:
- години спілкування, бесіди, засідання «круглих столів» з історії війни в Республіці Афганістан та інших локальних конфліктів за участю громадян, які виконували військовий обов’язок на території інших держав, за темами: «Афганська війна – як це було?», «Локальні конфлікти, причини їх виникнення», «Що таке інтернаціональний обов’язок?»;
- учнівські конференції за темами: «Життя, опалене війною», «Трагедія і подвиг афганської війни», «Події Афганістану на сучасний погляд»;
- оформлення тематичних виставок художньої літератури, творів мистецтва, історичних документів, що ілюструють події війни в Республіці Афганістан та інших локальних конфліктів, фотовиставок «Наші земляки-учасники бойових дій на території Республіки Афганістан»;
- організація пошукової роботи серед учнівської молоді із записами свідчень, спогадів учасників бойових дій та їх рідних у Республіці Афганістан та інших локальних конфліктів;
- демонстрація документальних та художніх фільмів «Сучасна зброя», «Дев’ята рота»,  «Груз-200», «Під Кандагором» та ін.;
- організація літературних читань за книгою воїна-афганця  Стовби О.І. «Аіст»;
- організація екскурсій до музеїв воїнів-інтернаціоналістів (м. Харків, вулиця Юр’ївська, 7; Харківський район, смт Пісочин).
Просимо надати до 15 лютого 2014 року, до 1 грудня 2014 року до відділу дошкільної, позашкільної та корекційної освіти управління освіти і науки Департаменту (Чепурна О.О., e.сhepurnaya@gluo.kharkov.com) узагальнену інформацію (у паперовому та електронному вигляді) про проведення заходів.
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