Аналіз роботи 
методичного об’єднання вчителів трудового навчання
Комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради 

за І семестр 2016/2017 навчального року
У І семестрі методичне об’єднання працювало над реалізацією єдиної педагогічної теми закладу: «Гуманно-особистісний підхід до дітей у навчально-виховному процесі» та педагогічною темою методичного об’єднання: «Формування в учнів з інтелектуальними вадами життєвих компетентностей в процесі їхньої соціалізації».
На першому засіданні методичного об’єднання було розглянуто питання щодо реалізації плану єдиної педагогічної теми та сплановано заходи підсумкового етапу роботи над педагогічною темою методичного об’єднання.
Члени методичного об’єднання ознайомилися з нормативними, інструктивно-методичними матеріалами і програмами навчання з предмету «Трудове навчання» у поточному навчальному році.
За цей час проведено три засідання методичного об’єднання. 
Перше засідання проведено у формі інструкційно-методичного семінару за темою «Удосконалення технології трудової підготовки учнів у сучасних умовах». Під час обговорення розглядалися новинки методичної літератури та фахової періодичної преси, створено банк даних літератури, яку використовували під час роботи над єдиною педагогічною темою закладу та індивідуальними темами самоосвіти. 
Учителі методичного об’єднання взяли участь у роботі вебінарів ВГ «Основа»: для педагогів усіх категорій за темою «Ключові компетентності і загально навчальні вміння випускників шкіл як умова їх конкурентоспроможності» (Кусяк З.В., жовтень 2016); «Використання книг соціальних історій та інтерактивних книг в умовах інклюзивної освіти» (Олійник О.М., жовтень 2016), що підтверджено  сертифікатами.
Друге засідання проводилося у формі круглого столу за темою «Різноманітність форм та засобів навчання – запорука успіху». Досвідом роботи щодо використання нових педагогічних технологій на уроках трудового навчання поділився Рожко О.Д., вчитель трудового навчання, вчитель-методист. А рекомендації щодо  підготовки та проведення відкритих уроків надала  Рожко І.В., вчитель трудового навчання. Члени методичного об’єднання подали заявки до участі у конкурсі педагогічної майстерності «Кращий урок та виховний захід – 2017». Подано чотири заявки. Започатковано висвітлення розробок уроків на сайті закладу у рубриці «Мій кращий урок». Вчителі трудового навчання розміщують на сайті у розділі «Методична скринька»і розробки відкритих уроків після їх проведення, а саме: «Виготовлення виробів на токарному верстаті та їх оздоблення (бінарний урок з трудового навчання Рожко І.В., Рожко О.Д., вчителів трудового навчання); «Квітникарство нашого міста» (урок з трудового навчання Кусяк З.В., вчителя з квітникарства); «Базові форми в орігамі. Складання за базовою формою «птах»  моделі журавлика» (урок з трудового навчання  Олійник О.М., вчителя трудового навчання).
На третьому засіданні за темою «Проектно-технологічна діяльність учнів на уроках трудового навчання», після перегляду презентації «Проектно-технологічна діяльність» були заслухані доповіді:
— вчителя трудового навчання  Шип М.І. на тему: «Про етапи проектно-технологічної діяльності»;

— вчителя трудового навчання  Олійник О.М. на тему: «Про особливості методики навчання учнів проектуванню та виготовленню об’єктів технологічної діяльності»;

— вчителя трудового навчання Сизонова М.В. на тему: «Про методику вибору творчого проекту на уроках трудового навчання»;

— вчителя соціально-побутового орієнтування Гонтар З.М. на тему: «Роль учителя під час організації проектної діяльності учнів».

Також членами методичного об’єднання розглянуто питання щодо підготовки та проведення декади з трудового навчання та профорієнтаційної роботи під девізом  «Ми обираємо своє майбутнє».

У рамках Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року – 2016» з метою привернення уваги учнівської молоді до проблем охорони птахів та їх природних біотопів, залучення учнів до активної природоохоронної роботи, був проведений конкурс поробок про птаха 2016 року – повзика серед учнів 7-10-х класів під керівництвом  вчителів трудового навчання: Шип М.І., Олійник О.М. та Коваленко Г.В.
Вчителями трудового навчання  було надано дев'ять учнівських робіт на обласну виставку-конкурс «Різдвяна писанка», який організовує Комунальний заклад «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості».

Поповнився банк даних  друкованих робіт. Вчителем трудового навчання  Олійник О.М.  на порталі «Учительський журнал on-line» розміщено урок на тему: «Базові форми в орігамі. Складання за базовою формою «птах» моделі журавлика», що підтверджено сертифікатом.
Практикуються взаємовідвідування уроків за напрямками: 

«Реалізація теми самоосвіти» - 8 уроків;

«Методика проведення уроку» - 2 уроки;

«Методика проведення уроку з елементами інноваційних технологій» - 10 уроків;

«Використання міжпредметних зв’язків. Прикладна спрямованість уроку» - 10 уроків;

«Реалізація виховної та розвивальної мети уроку. професійна спрямованість» - 2 уроки.

        Аналізуючи роботу методичного об'єднання за І семестр, вважати пріоритетними завдання роботи методичного об’єднання у ІІ семестрі:

· аналіз і узагальнення результатів роботи методичного об'єднання;
· робота над єдиною педагогічною темою;

· удосконалення змісту, форми і методів навчально-виховного процесу;

· розвиток творчої активності педагогів, підвищення їх кваліфікаційного та професійного рівня;

· проходження атестації вчителями трудового навчання (Рожко І.В., Сизонов М.В.);

· посилення контролю за викладанням і якістю знань, умінь, навичок учнів, позакласною діяльністю, за виконанням норм безпеки життєдіяльності; урізноманітнити форми контролю;
· ознайомлення з вимогами Міжнародної програми з оцінювання освітніх досягнень учнів (PISA);

· продовження роботи щодо впровадження проектних технологій в навчально-виховний процес;

· забезпечення поновлення матеріальної бази майстерень;

· проведення уроків, позакласних заходів із використанням інформаційно-комунікативних технологій, узагальнити матеріали проведення декади з трудового навчання та профорієнтації; матеріалів проекту для випускників закладу за темою «Від мрії до професії»;

· впровадження компетентнісно – орієнтованого підходу до навчання.
Керівник методичного об'єднання                               З.В.Кусяк
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