Використання казкотерапії у роботі з «нестандартними» дітьми
Казкотерапія як терапія особливою казковою атмосферою, в якій можуть проявитися потенційні можливості особистості, може матеріалізуватись мрія; а головне, в ній з’являється відчуття захищеності та аромат таємниці.

Мета казкотерапії є підведення людини до усвідомлення своєї внутрішньої сутності, своєї єдності і неповторності, до відчуття гармонії із собою і світом. У процесі казкотерапії людина навчається сприймати себе такою, якою вона є, усвідомлювати себе й інших людей, кожного, як неповторну індивідуальність. У кожній людині існує потреба у самовираженні, яка здебільшого, залишається незадоволеною, що породжує внутрішній конфлікт.
Функції казкотерапії:
- діагностична (відіграє важливу роль на первинному етапі казкотерапії). Вона дозволяє ви​значити стан дитини і поставити основну мету для подальшої роботи.

- прогностична функція казок полягає в тому, що ми можемо побачити не тільки сьогодення людини, і заглянути в її майбутнє. Цієї мети ми можемо досягти, аналізуючи казки разом із дитиною, даючи відповіді на її запитання. У кінцевому результаті за​вдяки цій функції нам відкриються особливості по​ведінки дитини, бачення нею навколишнього світу і стратегії своєї подальшої поведінки.

- виховна (допомагає нам за допомогою простих сюжетів і яскравих, барвистих образів навчити дитину простих істин, виховати в ній якості та властивості особистості, що потрібні їй в певний момент длярозв'язання ситуації, що склалася, і знадобляться в подальшому житті).

- коригувальна (є тим кінцевим результатом, який ми хочемо отримати наприкінці казкотерапії. Вона полягає в заміні небажаної поведінки на необхідну).

Алгоритм казкотерапевтичного заняття:
- Ритуал входження в казку                                                                                                     - Повторення                                                                                                                            - Розширення уявлення                                                                                                          - Закріплення                                                                                                                            - Інтеграція                                                                                                                                - Резюмування                                                                                                                          - Ритуал виходу із казки
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