Методичні рекомендації щодо проведення самопідготовки 
Самопідготовка - одна із форм організації навчального процесу.
Це щоденні заняття, на яких вихованці самостійно виконують домашні завдання в строго відведений час. Самостійна робота на цих заняттях передба​чає вироблення навичок самоосвіти, самовиховання і сприяє всесторонньому розвитку особистості учня. При цьому вини​кають нові можливості в розвитку і формуванні в учнів позити​вного відношення до навчання, стійких інтересів і навиків для подальшої самоосвітницької роботи. Весь зміст роботи в годи​ни самопідготовки спрямований на всебічний розвиток і вдос​коналення одержаних умінь самостійної роботи, формування навиків раціонального використання навчального часу. Вихова​тель під час самопідготовки повинен підтримувати потрібний для самостійної роботи порядок і за​безпечити успішне виконання домашніх завдань всіма учнями.
Порядок роботи на самопідготовці:

· Починати підготовку з найбільш важких завдань, залишаючи більш легкі на закінчення. 

· Якщо з одного й того ж предмету задано усні та письмові види робіт, то починати в першу чергу з усного завдання.

· Чергувати підготовку письмових та усних предметів.

· Завдання з вивчення напам’ять, читання літературних текстів, письмові твори  пропонувати учням готувати не на передодні визначеного терміну, а з того ж дня, коли вони задані.

· Після пояснення нового матеріалу  відразу працювати над його закріпленням, того ж дня приділяти  невелику кількість часу для повторення раніше вивченого.
Самопідготовка складається із п'яти структурних етапів,
першим з яких є підготовчий етап. Він включає:
· організаційний момент (1-3 хв), створення санітарно-гігієнічних умов для виконання домашніх завдань;
· фронтальну та індивідуальну перевірку готовності учнів;
· використання різних форм та методів виховання та роз​витку самостійності та самоконтролю (пам'ятки про виконання письмових та усних завдань, таблиці, схеми, ігрові моменти);
- встановлення зв'язку уроку та домашнього завдання, роз'яснення змісту домашнього завдання, інструктаж, повторення правил, виконання аналогічних вправ, прикладів.
Другим етапом самопідготовки є самостійна робота учнів. У завдання вихователя на цьому етапі самопідготовки вхо​дить:
- здійснювати диференційований підхід до учнів у залежності від рівня їх самостійності та проводити індивідуальну роботу з трьома умовними групами учнів:
1 група - учні, які вміють працювати самостійно (призна​чення з них помічників-консультантів);
2 група - учні, які ще не зовсім оволоділи навичками само​стійної праці під час самопідготовки;
3 група - учні, які зовсім не вміють самостійно працювати;
· формувати навички раціонального використання часу;
· поєднувати фронтальну та індивідуальну форми роботи; 
· надавати своєчасну допомогу окремим учням.
     Третій етап самопідготовки - це контроль за виконанням домашніх завдань учнями. Він включає самоперевірку (учні самостійно контролюють виконання кожного домашнього за​вдання) та взаємоперевірку (в парах), самоконтроль та взає​моконтроль.
     Четвертий етап - заключний контроль вихователя. На цьому етапі вихователь контролює виконання учнями домашнього завдання, дозволяє переходити від одного виду домашнього завдання до іншого після самоконтролю. За 15-20 хв до закінчення самопідготовки повідомляє, що скоро будуть підводитися підсумки навчальної роботи (стимулює навчальну діяльність учнів).
  Заключний етап самопідготовки (рефлексія) - це підведення підсумків. На цьому етапі вихователь повинен:
· проаналізувати якість роботи кожного учня, групи учнів;
-  відмітити старанних у роботі;

· кращі роботи учнів відібрати на виставку.

     Широко практикуються різноманітні форми контролю, підведення підсумків самопідготовки: фронтальна, індивідуально колективна, вибіркова, перевірка в окремих учнів, самоперевірка і взаємоперевірка, перевірка виконаного завдання учнями - консультантами.
     Врахування та дотримання цих дидактичних вимог щодо організації самопідготовки учнів сприятиме більш ефективному здійсненню педагогічного керівництва домашніми завданнями учнів
