Семінарське заняття «Координація дій педагогічних                             працівників – важливий чинник ефективності роботи з питань                 безпеки життєдіяльності в закладі»

«Турбота про життя і здоров’я дітей – це найважливіша праця вихователя. Від стану здоров’я і життєрадісності, бадьорості дітей залежить їхнє духовне життя, світогляд, розумовий розвиток, міцність знань, віра у свої сили»                      В. Сухомлинський.
З цією метою на базі комунального закладу «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс Харківської обласної ради» 26.03.2015 року був проведений  семінар для вихователів під темою «Координація дій педагогічних працівників – важливий чинник ефективності роботи з питань безпеки життєдіяльності в закладі».   В ході заходу директором закладу Н.Б.Пушкар був проведений майстер-клас з зазначеної проблеми. Наталія Борисівна презентувала колегам власний досвід щодо забезпечення навчального закладу нормативно-правовими документами, інструкціями з безпеки праці, здійснення координації та контролю за виконанням наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, розпоряджень і рішень технічної, пожежної та санітарної інспекцій з питань охорони праці. 

Під час проведення семінару кожна творча група вихователів презентувала розробки виховних заходів, бесід, презентацій з правил дорожнього руху, безпечної поведінки в довкіллі, знань про правила пожежної безпеки та поводження з вибухонебезпечними предметами, здорового способу життя. Педагоги ділилися своїм досвідом. 
Підсумком семінару стали  розроблені рекомендації, спрямовані на вдосконалення роботи щодо формування знань та вмінь учасників навчально-виховного процесу з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.
