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Звіт
про проведення тижня мистецтв «Світ мистецтва не має кордонів»
у Комунальному закладі «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради
з 19.03 по 23.03.2018

	Згідно плану роботи навчального закладу на 2017/2018 навчальний рік, на виконання наказу по навчальному закладу від 12.03.2018 № 65 «Про організацію проведення тижня мистецтв», з метою активізації творчої діяльності педагогічних працівників та пізнавальної діяльності учнів, розвитку та стимулювання співробітництва між педагогами закладу, виховання учнів на традиціях національної культури, морального та естетичного відношення дітей до світу і художньо-образного сприйняття його, сприяння розвитку творчих здібностей та комунікативних компетентностей учнів, розширення їх знань з різних видів мистецтв з 19 по 23 березня 2018 року в навчальному закладі проведено тиждень мистецтв «Світ мистецтва не має кордонів» (далі – Тиждень). 
	На час проведення Тижня була запланована низка заходів у трьох напрямках: декоративно-ужиткове, образотворче та музичне мистецтва. До проведення залучені вчителі початкових класів, музичного мистецтва та ритміки, образотворчого мистецтва та трудового навчання, практичний психолог та завідувач бібліотеки.
Розпочато Тиждень традиційним урочистим відкриттям, під час якого оголошена програма його проведення, а у приміщенні бібліотеки закладу розпочала роботу виставка дитячої літератури «Світ мистецтва не має кордонів», під час якої діти мали змогу ознайомитись із науково-методичною літературою про види і жанри мистецтв. 
	19 березня 2018 року вчителі початкових класів провели уроки образотворчого мистецтва на тему: «Душа мелодій у палітрі…», які пройшли у незвичайній, піднесеній та творчій атмосфері, а музичний супровід допоміг втілити дитячу фантазію в яскраві малюнки. 
	Наступного дня учні 5-6-х класів нашого закладу разом з педагогом-організатором Герасименко Н.О. та завідувачем бібліотеки Тіньковою Г.Г. відвідали дитячу міську бібліотеку № 1. Віртуальну змістовну екскурсію «Пам’ятники Куп’янщини» провела бібліотекар Сохар Т.В., яка ознайомила учнів із сучасними монументальними та старовинними архітектурними пам’ятками Куп’янщини, історією їх походження, звернула увагу, що Куп’янська земля завжди була щедрою на талановитих людей мистецької та наукової творчості. День, присвячений історії та мистецтву Куп’янщини, закінчився зустріччю із художниками громадського об’єднання «Майстри Куп’янщини».
	Насиченим різноманітними заходами для молодших школярів нашого закладу стало 21 березня: відкритий урок з музичного мистецтва, проведений в 4-А класі вчителем музичного мистецтва та ритміки Маліковою В.В. «Музика мого народу»; майстер-клас «Ліплення великоднього кролика» (традиційного атрибуту свята Великдень в Європі та Америці), який організувала для учнів 
1-3-х класів вчитель образотворчого мистецтва та трудового навчання Коваленко Г.В.; перегляд мультиплікаційних фільмів «Мистецтво Давнього Єгипту» та «Мистецтво Стародавньої Греції», організований  в позаурочний час вихователями Пономарьовою М.М. та Смоляковою В.О. Всі ці заходи пройшли в творчій, дружній атмосфері.
	У четвер, 22 березня 2018 року, для учнів 6-8-х класів вчителем трудового навчання Олійник О.М. проведено майстер-клас «Виготовлення декоративної мандали», яка використовується як оберіг у буддійських релігійних практиках. Виготовити мандали дітям допомогла уява та фантазія у виборі кольорів та візерунків. 
Учитель 4-Б класу Гордієнко Н.О. відкрила в своїх учнях вміння створювати шедеври за допомогою методики правопівкульного малювання. «Весняні мотиви» – так вони назвали свої роботи. 
	Закінчився четвертий день Тижня  у кабінеті практичного психолога Гайдамаки М.О. арт-терапевтичним заняттям «Сім’я – найбільша цінність», під час якого учні 8-9-х класів мали можливість приміряти на себе ролі чоловіка та дружини, дідуся та бабусі. Під час заняття дидактичний матеріал учні виготовляли власноруч!
	23 березня 2018 року були підведено підсумки Тижня, нагороджено найактивніших його учасників.   
	Отже, проведені заходи надали можливість учням нашого навчального закладу наблизитися до прекрасного, створити власноруч естетичні об’єкти, викликати своєю діяльністю цікавість у інших людей. Під час проведення Тижня педагоги ставили перед собою мету: зорієнтувати дітей на участь у самому  «мистецькому» процесі; підвести учнів до висновку, що мистецтво – це майстерність, продукт якої приносить естетичне задоволення, це чудова можливість для дитини «відкритися», поділитися своїми емоціями; сприяти розвитку творчих здібностей та комунікативних компетентностей учнів; розширити їх знання з різних видів мистецтв.
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