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                                                      Аналіз
роботи   методичного об’єднання вчителів гуманітарного циклу
за І семестр 2016/2017 навчального року
     Методичнее об’єднання вчителів гуманітарного циклу складається з 5 педагогічних працівників:
     Шваррева Н.В. – вчитель української мови та літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;
     Мерзлікіна О.О. – вчитель української мови та літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії,  заслужений учитель України;
     Салова Н.І. – вчитель-дефектолог, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;
     Герасименко Н.О. – вчитель української мови та літератури, спеціаліст  першої кваліфікаційної  категорії; 
     Старагіна І.В. – вчитель історії України, спеціаліст вищої кваліфікаційної

 категорії.
     У 2016/2017 навчальному році методичне об’єднання гуманітарного циклу спрямувало роботу на реалізацію єдиної педагогічної теми, над якою працює педагогічний колектив: «Гуманно-особистісній підхід до дітей в освітньому процесі» та педагогічної теми методичного об’єднання:  «Впровадження технології особистісно орієнтованого уроку».
      Проведено планування роботи методичного об’єднання і визначено такі завдання:

-створити умови зростання особистості кожного вчителя методичного об’єднання;
 - сприяти розвитку компетенції та творчої активності вчителів методичного об’єднання, а значить і підвищенню якості освіти учнів;
 -продовжити пошук і впровадження нових і дієвих форм роботи з учнями;             -підготувати дітей до самостійного життя, прищепити навички самостійності, вивести дітей на рівень зацікавленості до навчання.
     Виходячи з цього, у І семестрі 2016/2017 навчального року вчителі МО  продовжили роботу над навчально-методичним забезпеченням дисциплін; виробляли уміння доцільного використання набутих знань в різних життєвих ситуаціях; поглиблювали знання з української мови та читання, органічно поєднуючи їх з історією України та  основами християнської етики;  вчили учнів творчо сприймати естетичні та духовні цінності; формували духовний світ учнів шляхом прилучення  до культурних  надбань рідного краю, народу і людства.
     Проведено 2 засідання методичного об’єднання вчителів гуманітарного  циклу.                                                                                                      
   
На засіданні 31 серпня 2016 року розглянуті такі  питання:
- про обговорення та затвердження плану роботи методичного об’єднання  вчителів гуманітарного циклу на 2016/2017 навчальний рік;
- про опрацювання інструктивно-методичних матеріалів щодо викладання базових предметів  у 2016/2016 навчальному році;

-про аналіз навчальних програм, підручників на 2016/2017 навчальний рік;

- про розгляд календарно-тематичного планування на І семестр 2016/2017 навчального року; 
- про затвердження графіка проведення відкритих уроків, контрольних робіт,  позакласних виховних заходів у 2016/2017 навчальному році;
- про огляд новинок методичної літератури, фахових і періодичних видань. 
     На засіданні 10 жовтня 2016 року розглянуті такі  питання:
- про позитивну мотивацію учнів на уроках української мови та літератури, історії України; 
- про нестандартні форми навчання; 

- про участь вчителів методичного обєднання гуманітарного циклу у Конкурсі педогогічної майстерності «Кращий урок або виховний захід – 2017»;

- про атестацію вчителів методичного об’єднання гуманітарного циклу у 2016/2017 навчальному році; 
- про обговорення та затвердження плану проведення літературно-історичного тижня.  
     Вчителі визначили свої індивідуальні методичні теми та працювали протягом І семестру над їх теоретичним та практичним удосконаленням. Цьому сприяли взаємоконсультації, взаємовідвідування уроків та проведення відкритих уроків, які пройшли за складеним графіком. Так, 3 листопада 2016 року, Салова Н.І. провела відкритий урок у 5-А класі з української мови «Утворення нових слів за допомогою префіксів», 07 листопада 2016 року вчитель Шварева Н.В. провела відкритий урок у 10-А класі з української літератури «Рослини – символи в житті українців» за О. Таланчук, 
О. Кириченко. Уроки пройшли на високому методичному рівні. Протягом І семестру вчителі МО відвідали 25 уроків своїх колег.
     Згідно плану роботи навчального закладу на навчальний рік, наказом від 31.08.2016 №151«Про дотримання  норм єдиного орфографічного режиму у 2016/2017 навчальному році»  по навчальному закладу, з метою контролю за навчально-виховним процесом та станом роботи із шкільною документацією, адміністрацією школи у І семестрі 2016/2017 навчального року проводилося вивчення системи роботи із зошитами з української мови вчителями        Шваревою Н.В., Мерзлікіною О,О., Саловою Н.І., Герасименко Н.О. у 5-10 класах
     Згідно  плану роботи навчального закладу на 2016/2017 навчальний рік, на виконання наказу по навчальному закладу від 01.11.2016 № 193 «Про організацію проведення літературно-історичного тижня», з метою утвердження ідей цілісності та єдності української держави, популяризації української літературної мови; виховання в учнів гордості за власну державу, її історію, культуру та духовну спадщину у навчальному закладі проведено літературно-історичний тиждень «Україна у моєму серці». Заходи, проведені під час літературно-історичного тижня, пройшли на високому рівні і спрямовані на формування почуття національної свідомості, активної життєвої позиції, розвиток пізнавальної діяльності, мовленнєвої активності, удосконаленню виразності читання вголос, збагачення словникового запасу учнів.                                                                                                

     Згідно плану роботи навчального закладу на 2016/2017 навчальний рік, проведено вивчення рівня підвищення зацікавленості та мотивації навчання учнів 5-10 класів на уроках української мови через використання ігрових завдань (у 5-7 класах) та інтерактивних технологій (у 8-10 класах) з предмету українська мова у період з 03.10.2016 – по 20.10.2016                                          

     За результатами І семестру керівником методичного об’єднання вчителів гуманітарного циклу Шваревою Н.В. було проаналізовано показники рівня навчальних досягнень та рівня якості знань учнів 5-10-х класів з предметів інваріативної складової навчального плану «Українська мова», «Українська література», «Історія України». За даними зведеної таблиці можна зробити висновок, що 9 %учнів  5-10-х класів з  української  мови мають високий рівень знань,  50 % учнів  - достатній рівень знань, 39 % учнів - середній і 2 % учнів мають початковий рівень знань; 14 % учнів  5-10-х класів з української літератури  мають високий рівень знань,  48 % учнів  - достатній рівень знань, 36 % учнів - середній і 2 % учнів мають початковий рівень знань; 3% учнів  5-10-х класів з історії України мають високий рівень  знань,  54 % учнів  - достатній рівень знань, 42 % учнів - середній і 1 % учнів мають початковий рівень знань. Показники свідчать про добру та цілеспрямовану роботу вчителів методичного об’єднання гуманітарного циклу.                                 
      Аналізуючи вищезазначене, перед вчителями   методичного об’єднання гуманітарного циклу Мерзлікіною О.О., Шваревою Н.В., Саловою Н.І., Старагіною І.В., Герасименко Н.О. постають такі завдання:
1.Продовжити проводити індивідуальну роботу з учнями, які засвоїли програму на середньому рівні.

2.Використовувати інтерактивні й інноваційні технології у навчально-виховному процесі.

3.Додержуватися єдиних норм орфографічного режиму, впроваджувати нові і дієві форми роботи щодо підвищення рівня орфографічної грамотності.
4. Продовжувати формувати читацькі компетентності на уроках української літератури.

5. Підготувати та провести свято рідної мови, Шевченківські дні.                        6. Продовжити роботу над  педагогічною темою методичного об’єднання  «Впровадження технології особистісно орієнтованого уроку».

  Керівник методичного об’єднання                                       Н.В.Шварева

  10.01.2017
