Корекція агресивної поведінки дитини
        Групові заняття проводяться в ігровій формі, адже саме ігрова діяльність вчить дітей керувати своєю поведінкою та через взаємодію з ровесниками розширює можливості кожної дитини. Ігри, вправи, етюди, ауторелаксаційні прийоми різного ступеня інтенсивності створюють чудові умови для фізичного та емоційного розвантаження, засвоєння знань.

        Пропоную ігри:

                                               Гра «Добра тварина»
       Учасники стають у коло і беруться за руки.

       Ведучий (говорить тихим таємничим голосом). Станьте, будь ласка, у коло і візьміться за руки. Ми – одна велика, добра тварина. Давайте послухаємо, як вона дихає! А тепер подихаємо разом!На вдих – робимо крок уперед, на видих – крок назад. А тепер на вдих робимо два кроки вперед, а на видих – два кроки назад. Вдих – два кроки вперед. Видих – два кроки назад. Так не тільки дихає тварина, так само чітко і рівно б’ється її велике добре серце. Стук – крок уперед, стук – крок назад і т.д. ми всі беремо подих і стукіт серця цієї тварини собі.
                                     Гра «Змінюємо Олю, змінюємо Толю» 
    Двоє дітей – Оля і Толя – сідають на стільчиках у центрі групи, роблять злі обличчя. Діти по черзі підходять до них, гладять і говорять добрі слова. Оля і Толя не розчакловуються й не усміхаються. Вихователь пропонує дітям сказати правила, які повинні знати Оля і Толя. Тільки тоді вони розчаклуються:
· жити дружно;

· миритись;

· іграшками ділитись;

· допомагати іншим;

· не ображати;

    Діти закріпляюють правила.

    А якщо вони дуже розлючені на когось, то можуть зробити так (навчальні дії):

· зім’яти чи порвати якийсь папірець;

· потупати ногами;

· пострибати;

· голосно покричати у «склянку для криків»

· пом’яти пластилін.
                                                                       З повагою Тамара Трещова
