Роль етичних бесід у моральному вихованні дітей
    Найголовніше в житті – це добре, гуманне ставлення до людей. Нерідко ми забуваємо, що в людських стосунках існують певні правила і закономірності. Мати репутацію симпатичної людини, відчувати любов і повагу, прихильне ставлення людей до себе – законне прагнення кожного. Але як цього досягти? Адже абсолютно однакових людей не буває. Так само, як немає людей цілком добрих або цілком поганих.
   Життя нашого суспільства переконливо свідчить про те, що без відродження у дітей таких моральних цінностей, як добро, совість, відповідальність, людяність, почуття власної гідності, толерантність не можна сподіватися на покращання морально-етичної ситуації в країні.
    Тому перед педагогом стоїть важливе завдання – виховати людину, для якої пріоритетом є формування вільної особистості, здатної до міжособистісної взаємодії на гуманістичних засадах, до самовизначення.

    Учні повинні не тільки знати, що таке добре, а й що таке погано, їх потрібно вчити жити серед людей. Кожна дитина повинна засвоїти моральне правило: 

«Ти живеш серед людей. Не забувай, що кожний твій вчинок, кожне твоє бажання позначається на людях, що тебе оточують. Знай, що є межа між тим, що тобі хочеться, і тим, що можна. Перевіряй свої вчинки, запитай себе: чи не робиш ти зла, незручностей людям?» «Роби все так, щоб людям, які тебе оточують, було добре». (В. Сухомлинський).
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