Синдром раннього дитячого аутизму

     Аутизм – це крайня форма психологічного відчуження, яка виражається у відході дитини від реальності у світі власних переживань.
     Для аутичних дітей властиве відставання в розвитку мови (хоча зрідка зустрічаються і протилежні випадки). Важливо зазначити, що цю ваду вони навіть і не намагаються компенсувати жестами, мімікою, на відміну дітей із затримкою мовного розвитку, але без порушення спілкування.
      Кожна зустріч з аутичною дитиною воістину унікальна. Але, знаючи загальні закономірності розвитку дітей-аутистів і маючи в скарбничці «набір» прийомів для роботи з ними, завжди можна дібрати ключик до них, навіть у самих складних і непередбачених випадках.
    Так, відома акторка, модель, а тепер і письменниця Дженні Маккарті в своїй книзі «Громче слов», розповіла про те, як їй вдалося вилікувати свого сина Евана, який страждав від тяжкого порушення розвитку – аутичного синдрому. У своїй книзі «Громче слов» вона наголосила, що лікувати аутизм потрібно починати з дієти. З харчування аутичної дитини потрібно вилучити продукти, які містять в собі клейковину та казеїн, не давати дитині пшеничний хліб, булочки, печиво, а також молочні продукти. Д.Маккарті долучила свого сина до такої дієти, і вже через два тижні його активний словник збільшився вдвічі. Також Дженні Маккарті вивела з кишечника дитини кандиду (це такий вид дріжджів, який викликає кандідоз – захворювання, яке викликає послаблення імунної системи).
– Після цього Еван почав нормально розмовляти, до нього повернулося бажання спілкуватися з однолітками, він став практично нормальною дитиною! Тепер він навчається у звичайній школі. І його розвиток не відстає від інших дітей, - так стверджує письменниця.
    Всі свої сили, час Маккарті віддавала Евану. І материнська любов перемогла.

                                                                                     З повагою Тамара Трещова
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