Розвиток дрібної моторики рук
   Як написав В.Сухомлинський, «витоки здібностей і обдарувань дітей – на кінчиках їхніх пальців. Від пальців, образно кажучи, йдуть найтонші струмочки, які живлять джерело творчої думки. Що більше впевненості, винахідливості в руках дитячої руки, що тонша взаємодія руки зі знаряддям праці, то складніші рухи, необхідні для цієї взаємодії, то яскравіша стихія дитячого розуму».

   Ефектними є пальчикові ігри. Спочатку ігри пальчиками на правій руці, потім на лівій, пізніше – двома разом. Щоб пальці рук були автоматизованими, вправи повторюються кілька разів на день, а потім їх виконують вихователі на заняттях та під час корекційної години у другу половину дня.

   Але діти ростуть, і те, що вчора сприймалося добре, сьогодні вже може не влаштовувати. Тому всі ігри та вправи організовані за принципом « від простого до складного». Навчившись добре виконувати елементарні вправи, діти отримують складніші завдання.

  Це допомагає швидше розвивати як загальну, так і дрібну моторику.
ВПРАВИ-ІГРИ

Збираємо ягоди

   Натягніть мотузку між спинками двох стільців та підвісьте розігнуті скріпки. Дайте дитині невеличкий розім'ятий шматочок пластиліну. Зробіть червоні та зелені кульки із пластиліну – «вишню» та «агрус» (покажіть колові рухи долоньок). Понаколюйте «ягоди» на «гілочки» (скріпки) та запропонуйте дитині зривати «ягоди» по одній трьома пальцями правої руки. Лівою рукою в цей момент слід притримувати скріпки. Зірвані ягоди дитина акуратно складає у кошик, що стоїть праворуч від неї (привчайте до руху рукою зліва направо, як на письмі).

Посипаємо доріжки
  Запропонуйте дитині посипати «піском» (манкою, пшоном) доріжку на столі 3-5 см завширшки. Обмежте її чимось, наприклад, смужками паперу. Пограйте: доріжка може йти від одного викладеного із сірників будиночка до іншого. Пісок слід сипати тими самими трьома пальцями (склавши їх «пучкою»), не виходячи за межі доріжки. Граючи у дворі, можна зробити доріжку двома паличками, посипати «цукром» пісочний «торт» тощо.
  Чого навчимося:  ліпити кульки із пластиліну, збирати дрібні предмети, діючи саме тими трьома пальцями, які триматимуть ручку та олівець, посипати тими самими пальцями пісок (крупу), займатися разом спільною справою.

   Що приготувати: тонку шворочку 1-1,5 м завдовшки, 10-12 металевих скріпок, пластилін (надіньте на дитину акуратний фартушок), маленький кошик, гарне глибоке блюдце з чистим піском, манкою або пшоном.
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