Корекційно – розвивальні ігри

   Гра – це один із засобів згуртування дитячого колективу. Вона допомогає педагогу  розкрити духовний світ дитини. Гра являє собою таку діяльність, де діти в ігрових умовах відтворюють життя дорослих, працю та  стосунки між ними. У грі дитина задовольняє свою потребу в спілкуванні з дорослими, у спільному житті з ними.

   Педагогічне керівництво іграми дітей потребує глибокого знання основних вікових, індивідуальних особливостей особистості дитини, психічного розвитку кожної дитини, що обумовлює формування ігрових дій. Таким чином, ігрова діяльність здійснює вирішальний вплив на весь перебіг психічного розвитку в шкільному віці, особливо для дітей з особливими потребами. Гра в її різних формах дає змогу розв’язувати широке коло корекційно-виховних завдань.
   До вашої уваги пропоную корекційно-розвивальні ігри:

Дзвоник

  Значення ігри: розвиває швидкість, уважність, навички орієнтування у просторі.

  Гравці довільно розміщуються на майданчику. Педагог вибирає ведучого. За сигналом педагога гравці бігають по майданчику і передають один одному дзвоник. Ведучий намагається торкнутися учня із дзвоником у руках. Спійманий учень стає ведучим. Гра повторюється.

Садіння картоплі

  Значення гри: розвиває спритність, швидкість.

Гравці діляться на дві команди. Вони стоять у колонах за лінією старту; на протилежному боці креслять три кола. Гравці, що стоять першими в колонах, тримають мішечки з трьома картоплинами. За сигналом біжать і «садять» по одній картоплині в кожне коло. Повертаються, передають порожні мішечки другим, а самі стають у кінець команди. Другі біжать, збирають картоплю у мішечки і, повертаючись, передають наступним гравцям і т.д. перемагає команда, яка раніше посадила і зібрала картоплю.
Баранець

Значення гри: вдосконалює уважність у бігу, швидкість реакції.

Обирається «баранець», який тримає лозинку. Решта – «хвостики» - утворюють ланцюг, першим в якому стоїть «баранець». За сигналом «хвостики» біжать за «баранцем», а той намагається доторкнутися лозинкою до останнього гравця. Той, до кого доторкнеться «баранець», або той, хто відірвався від ланцюжка, вибуває з гри. Перемагає той, хто найдовше був «хвостиком», і стає «баранцем».
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