Що придумали японці

Бонсай. Невелике дерево або рослина, вирощена в кімнатних умовах, яка у всій повноті зберігає красу дерева, що росте на природі.

Ікебана. Мистецтво компонування зрізаних квітів і пагонів у спеціальних посудинах і правильного розміщення цих композицій в інтер’єрі. У ХVст. спочатку мало релігійне спрямування, будучи підношенням богам у японських храмах. 

Сумо. Уважається національним видом спорту в Японії, є третім за популярністю видом професійного спорту нарівні з іншими видами бойового мистецтва, які також придумали в Японії (дзюдо, кендо і карате).

Ніндзюду («мистецтво прихованості»). Комплексна дисципліна, що сформувалася в Японії в ХV–ХVІ століттях і включає в себе мистецтво шпигунства, методику диверсійної роботи в тилу ворога, елементи виживання та ін.

Суші. В Японії виконують роль бутерброда. Жменька підкисленого рису зі скибочкою сирої риби, причому рис змішують із спеціально приготовленими овочами та іноді загортають в лист морської водорості.
Шиацу. Японська система точкового масажу. Процедура бере початок у далекій давнині й пов’язана з несвідомою реакцією організму на больове подразнення.

Аніме. Японська анімація. На відміну від мультфільмів інших країн, призначених в основному для перегляду дітьми, аніме розраховане на підліткову та дорослу аудиторію.
