
Про свято милування сакурою
     Ханамі – японському святу милування сакурою – багато століть. У цей період люди влаштовують пікніки серед вишневих дерев і годинами спостерігають за квітами – прекрасними і недовговічними. До цього долучаються усі, навіть ділові офісні працівники. На милування сакурою збирається так багато людей, що молоді співробітники різних компаній з вечора займають місця під вишнею для своїх колег. 
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Про свято милування квітами:
– У Японії вишневий цвіт, серед іншого, символізує хмари. Це – метафора ефемерності життя. Красу і швидке в’янення квітів порівнюють зі смертю людини.– Японці намагалися висаджувати сакуру у колоніях – це був спосіб висловити претензії на певну територію.
– Щороку японські метеорологи випускають зведення про рух фронту цвітіння сакури. Цвітіння починається з Окінави ще у січні, у Кіото і Токіо воно приходить до початку квітня, а у першій декаді травня досягає Хоккайдо. Японці стежать за рухом фронту і влаштовують ханамі, коли в їхньому районі сакура розкривається повністю.

– Навколо більшості шкіл та громадських закладів Японії висаджені дерева сакури. Оскільки навчальний і бюджетний рік у країні починаються у квітні,у багатьох районах перший день навчання або роботи проходить при цвітінні сакури. 
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     Всю це та ще багато цікавого дізналися наші учні під час перегляду презентації «Природа в житті японців», яку підготувала та показала вчителька біології Мезиненко Н.В. 13 квітня 2017 року.
