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                                       Аналіз роботи методичного об’єднання 
вчителів гуманітарного циклу  
 за І семестр  2018/2019 навчального року

     Методичне об’єднання вчителів гуманітарного циклу складається з 6 педагогічних працівників:
     Шварева Н.В. – вчитель української мови та літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії,
     Мерзлікіна О.О. – вчитель української мови та літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії,   заслужений вчитель України;
     Салова Н.І. – вчитель української мови та літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;
     Герасименко Н.О. -  вчитель української мови та літератури, спеціаліст  першої кваліфікаційної  категорії;
     Старагіна І.В. – вчитель історії України, спеціаліст вищої кваліфікаційної
 категорії;
     Гордієнко Н.О. -  вчитель української мови та літератури, спеціаліст   другої кваліфікаційної  категорії.
У І семестрі 2018/2019 навчальному році методичне об’єднання вчителів  гуманітарного   циклу спрямувало роботу на:
- реалізацію єдиної педагогічної теми, над якою працює педагогічний колектив: «Компетентнісний підхід до дітей як умова забезпечення якості освіти та соціалізації особистості» та педагогічної теми методичного об’єднання вчителів гуманітарного циклу: «Компетентнісний підхід до уроку як засіб зорієнтованого навчання на розкриття, розвиток і реалізацію життєвих навичок, потрібних особистості»;       
- розвиток творчих здібностей педагогічних працівників, підвищення рівня професійної компетентності, удосконалення рівня самоосвіти педагогів,  методичного забезпечення уроку;                                                   
  - втілення нових підходів щодо професійного зростання педагогів методичного об’єднання;                                                                                                                     -  виховання та розвиток загальнолюдських цінностей, морально-психологічних якостей громадянина-патріота;
 - підвищення рівня професійної компетентності та удосконалення рівня самоосвіти педагогів.
           У І семестрі 2018/2019 навчального року методичне об’єднання працювало згідно плану роботи. Проведено 2 засідання, на яких розглянуто слідуючи питання:
 1.Ознайомлення з  нормативно-правовими документами щодо організації навчально-виховного процесу в закладах освіти, актуальних питань методики навчання шкільних дисциплін.
3. Обговорення календарно-тематичного    планування на І  семестр 2018/2019 навчального року та його виконання.
4. Підведення підсумків рівня навчальних досягнень учнів за І семестр 2018/2019 навчального року. 
5. Проведення позакласної роботи, здійснення огляду та обговорення новинок методичної та психолого-педагогічної літератури.
            Підготовлено та обговорено доповіді: 
- «Про сучасного підлітка та вчителя: проблеми взаєморозуміння та професійну етику»;
- «Про розгляд методичних рекомендацій про викладання предметів на 2018/2019 навчальний рік»;
 - «Про реалізацію компетентнісного підходу у процесі навчання української мови та літератури»;  
 - «Про практикум: підвищення професійної компетентності педагогів в атестаційний та між атестаційний період»;
- «Про національно-патріотичне виховання в роботі вчителів гуманітарного циклу».  
        Учителі методичного об’єднання, згідно визначених завдань, продовжили роботу над індивідуальними методичними темами,  навчально-методичним забезпеченням навчальних дисціплін, впровадженням нових і дієвих форм роботи з учнями, підвищенням  якості освіти учнів, підготовки дітей їх до самостійного життя.
    Навчання предметів гуманітарного циклу (українська мова, українська література, історія України)  здійснюється за програмами Міністерства освіти і науки України. 
 З метою діагностики і вдосконалення професійної діяльності педагогічних кадрів, підвищення результативності та якості освітнього процесу адміністрацією закладу освіти систематично проводиться перевірка стану навчання предметів  гуманітарного циклу. Вивчення стану навчання предметів здійснювалося згідно з планом закладу освіти. З результатами перевірки вчителі методичного об’єднання ознайомлені і надані рекомендації взяті до виконання.
 З метою удосконалення педагогічної майстерності, всі члени методичного об’єднання вчителів  гуманітарного  циклу пройшли онлайн-курси  на освітньому сайті Еdera: 
- курс  «Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими потребами» - Шварева Н.В., Гордієнко Н.О., Старагіна І.В. ; 
- курс «Участь батьків у організації інклюзивного навчання» - Шварева Н.В., Старагіна І.В.; 
- курс «Недискримінаційний підхід у навчанні» - Шварева Н.В., Гордієнко Н.О., Старагіна І.В.; курс «Домедична допомога» - Шварева Н.В., Гордієнко Н.О., Старагіна І.В.;
- курс «Для вчителів початкової школи» - Шварева Н.В., Гордієнко Н.О., Старагіна І.В.
  Учителі методичного об’єднання брали участь у вебінарах «Організація ігор і вправ спрямованих на розвиток  навичок спілкування у дітей (методика «пластичного дзеркала») – Шварева Н.В., Гордієнко Н.О., Мерзлікіна О.О.; «Мотивація в освітньому процесі: механізми та способи» - Гордієнко Н.О. 
  Учителі Шварева Н.В., Мерзлікіна О.О. залучили  учнів 6-А, 9-го, 10-А, 10-Б класів  до участі  у дистанційній олімпіаді з української мови в межах  всеукраїнського проекту «Всеосвіта». Діти отримали Дипломи І-ІІ ступенів та сертифікати, вчителі отримали Подяки за активну участь у роботі проекту для вчителів «Всеосвіта».
Члени методичного об’єднання публікують свої розробки та презентації:  
Гордієнко Н.О. : 
- в каталозі «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» розробка заходу «Гілочка квітучої вишні»;
Герасименко Н.О.:
- на сайті naurok.com.ua розробка уроку  «Підсумковий урок з української мови  за темою «Іменник» у 6 класі»; 
- на сайті naurok.com.ua  розробка уроку з української мови за темою «Іменник як частина мови: загальне значення, морфологічні ознаки, синтаксична роль» у 8 класі»; 
- на сайті naurok.com.ua розробка уроку з української мови за темою «Прикметник. Групи прикметників за значенням» у 6 класі»; 
- на сайті naurok.com.ua  презентація до уроку української мови за темою «Прикметник» у 6 класі»; 
- на сайті naurok.com.ua   розробка уроку з української мови за темою «Загальне поняття про прикметник. Значення прикметника у мовленні» у 6 класі»; 
- на сайті naurok.com.ua урок- вікторина «Моя Україна»; 
- на сайті naurok.com.ua сценарій виховного заходу «І на тім рушникові…»;  
- на сайті naurok.com.ua   розробка уроку з української мови «З народних джерел. Щедрівки, колядки» у 6 класі»; 
- на сайті naurok.com.ua розробка уроку з української мови за темою «Іменник» у 6 класі»;
-  на сайті naurok.com.ua сценарій свята «Андріївські вечорниці».   Учитель Герасименко Н.О. має Подяку за поповнення бібліотеки проекту «На урок» авторськими розробками від 17.11.2018; також має Грамоту за активне поширення власного досвіду серед спільноти освітян України від 22.11.2018.
           Педагогічними працівниками методичного об’єднання проведено шість відкритих уроків з української мови та літератури, які отримали високу оцінку.
          Здійснювалось взаємовідвідування уроків з метою обміну досвідом, удосконалення педагогічної майстерності (відвідано 24 уроки).
           Рівень навчальних досягнень учнів за І семестр 2018/2019 навчального року  складає 11%  учнів 5-10-х класів  високий рівень знань, 43 % учнів – достатній рівень знань,  42 % учнів – середній рівень знань. Загальний рівень якості знань  учнів 5-10 класів з предметів гуманітарного циклу становить  54 %.
          Значне місце в роботі методичного об’єднання вчителів гуманітарного циклу займає позакласна робота.
          У листопаді 2018 року  вчителі української мови і літератури провели літературно-історичний тиждень «З мови починається людина» за окремим планом.  Проведені заходи надали можливість учням розкрити свої організаторські, творчі здібності, проявити пізнавальний інтерес до вивчення  української мови, української літератури, історії України, основ християнської етики та поглибити знання з цих предметів.
          Учителі методичного об’єднання  займаються  народознавчою діяльністю, бо народознавство - це важливий і могутній чинник навчання і виховання, розвитку особистості й оздоровлення суспільства.
         Процес формування особистості засобами народознавства на уроках української мови, української літератури, історії України, основ християнської етики у нашому закладі освіти являє собою взаємозв'язану діяльність вчителів методичного об’єднання гуманітарного циклу і учнів у розвитку моральних почуттів і рис поведінки, а саме любов до Батьківщини, відданість їй, активну працю на благо Вітчизни, примноження трудових традицій, звичаїв народу, дбайливе ставлення до історичних пам'яток, традицій, обрядів.
          Учителі методичного об’єднання  гуманітарного циклу систематично використовують інноваційні технології, нові форми, методи і прийоми навчання, практично застосовують досягнення психолого-педагогічної науки і ефективний педагогічний досвід.   

Завдання на ІІ семестр 2018/2019 навчального  року:
1.  Продовжувати роботу над  єдиною педагогічною темою навчального закладу та темою методичного об’єднання.
2. Проводити роботу над реалізацією власних педагогічних ідей.
3. Постійно підвищувати професійний, фаховий рівень і рівень самоосвіти.
4. Використовувати різні сучасні форми, методи, технології навчання.
5. Забезпечувати зростання навчальних досягнень учнів. 
6. Продовжити вивчення народознавства на уроках гуманітарного циклу
̓
Керівник  методичного об’єднання                                  Н.В.  Шварева



