Звіт
про проведення літературно-історичного тижня

«Із мови починається людина»
Згідно з планом роботи  закладу освіти  на 2018/2019 навчальний рік, з метою утвердження ідей цілісності та єдності української держави, популяризації української літературної мови; виховання в учнів гордості за власну державу та її історію, культурну та духовну спадщину, у закладі освіти проведено літературно-історичний тиждень «Із мови починається людина». Метою проведення Тижня є розвиток пізнавальних та творчих здібностей учнів, прищеплення любові до рідної культури, мови, літератури, історії України, виховання почуття патріотизму, підвищення мотивації до навчання, донесення  до учнів краси і багатства рідної мови; формування відчуття краси рідної мови; розвиток мовленнєвих здібностей учнів; збагачення словникового запасу; розширення кругозору учнів.
         Літературно-історичний тиждень «Із мови починається людина» у комунальному закладі «Куп’янський СНВК» ХОР розпочався 05.11.2018 літературно-історичною вікториною «Україна для українців».

         Учні 7-10 класів познайомилися з неймовірними фактами про рідну країну й позмагалися у мовній вікторині. Переможцями стали учні 7-А класу: Козлов Євген, Кот Вадим.
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         Виставка  художньої літератури «Мово! Ти предків надбання й багатство моє…», яку  приготувала для вихованців закладу освіти завідувач бібліотеки Тінькова Г.Г., привабила активних читачів новинками пізнавальної та художньої літератури.
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            06 листопада 2018 року в межах літературно-історичного тижня у нашому закладі пройшов  конкурс юних перекладачів «Плекай мову. Говори українською, думай українською, живи українською». Учні 5-10-х класів  з інтересом працювали над цікавими завданнями конкурсу, поглиблюючи свої знання з мови, вшановуючи наше рідне слово, усю велич його і красу української мови.
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           В рамках проведення літературно-історичного тижня «Із мови починається людина» 06 листопада в початкових класах нашого закладу освіти пройшли уроки літературного читання на тему «Казка осіннього лісу».

Вчителі 1-2-х класів Копійка Л.П. та Печериця О.Ю. провели сумісний урок в шкільній бібліотеці, під час якого ознайомили учнів зі збіркою віршів «Осінь щедра золота» та опрацювали разом з ними поезії українських поетів                    М. Сингаївського, Н. Забілої, М. Підгірянки.
           Учні 3-х класів читали вірші М. Познанської «Спасибі, осінь, за твої щедроти» та Л. Костенко «Білочка восени». Вчителі Семикоз В.О. та Кривошлик Л.М. організували та провели в класах інтерактивну гру з елементами мнемотехніки (діти відгадували слова за малюнками та доповнювали ними вірш).
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           Традиційними в початкових класах є уроки на природі. Вчитель 4-го класу Гончарова О.М. провела урок літературного читання на шкільному подвір’ї. Учні ознайомилися з віршами про осінь. Особливо всім сподобався вірш Л. Костенко «Красива осінь вишиває клени», який діти вивчили напам’ять.
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              Продовжуючи знайомити учнів з поняттями добра і зла та формувати   духовно-моральні цінності на прикладах персонажів творів                              В.О. Сухомлинського  07.11.2018  вчителі української мови та літератури Мерзлікіна О.О.,  Шварева Н.В., Герасименко Н.О. та завідувач бібліотеки Тінькова Г.Г.  для учнів 6-10-х класів провели годину безперервного читання творів В.О.Сухомлинського «Квітка сонця». Педагоги та учні, за особистим вибором, читали твори великого педагога, ділилися своїми враженнями від прочитаного, робили свої висновки від вчинків героїв оповідань та притч.
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             Навчальний день 7 листопада 2018 року у початковій школі нашого закладу освіти розпочався з уроків української мови. Особливим і неповторним для кожного класу став такий вид роботи  на уроці як «Поетичний зорепад».  Учні із задоволенням включились в роботу і читали вірші українських поетів про мову. 
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                    08 листопада 2018 року в рамках літературно-історичного тижня завідувачем бібліотеки закладу Тіньковою Г. Г. та вчителем історії Старагіною І.В. була підготовлена і проведена інтернет-мандрівка у давні часи під назвою: «Внесок козаків та бандуристів у розвиток української мови». 
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                9 листопада 2018 року всі учні нашого закладу освіти зібралися в актовій залі на загальношкільне свято, яке стало урочистим підсумком заходів, приурочених вшануванню рідної мови, які проходили упродовж навчального тижня. Це дало можливість охочим школярам взяти участь у конкурсах на кращого знавця рідної мови, виявити власні творчі обдарування
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              Також 9 листопада в нашому закладі освіти серед учнів 5-х класів  відбувся мовознавчий турнір «Дзвенить струмочком рідна мова», який підготувала і провела вчителька української мови та літератури Гордієнко Наталя Олександрівна. Під час заходу присутні познайомилися зі скарбами української мови: загадками, приказками, прислів’ями та казками. У конкурсі взяли участь команди «Мовознавці» та «Розумники». Учасники мали змогу продемонструвати свою ерудицію, кмітливість, згуртованість у таких  конкурсах, як «Мовне асорті», «Лото назв», «Продовжи прислів’я», «Ерудит». 
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             Учителі - словесники продемонстрували найрізноманітніші форми роботи, які допомогли  зробити тиждень цікавим, захоплюючим, виховувати в учнів нашого закладу освіти   любов до рідної мови, до рідної землі, гордість за її славне історичне минуле.

           Слід відзначити творчу роботу вчителів української мови та літератури Шваревої Н.В. Мерзлікіної О.О., Салової Н.І., Герасименко І.В.,             Гордієнко Н.О., вчителя історії  України, які доклали багато зусиль, щоб заходи пройшли на високому рівні.
