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ФУНКЦІОНАЛЬНІ  ОБОВ’ЯЗКИ

членів  шкільної  психолого-медико-педагогічної  комісії  

Комунального  закладу  «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської  обласної  ради

ФУНКЦІОНАЛЬНІ  ОБОВ’ЯЗКИ

членів  шкільної  психолого-медико-педагогічної  комісії  

Комунального  закладу  «Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської  обласної  ради
Тімко  М.М. – голова шкільної психолого-медико-педагогічної  комісії    (далі – ШПМПК),  заступник директора з навчально-виховної роботи, очолює  її,  формує  склад  членів  ШПМПК  разом  з  директором закладу,    відповідає  за  загальні  питання,  організацію засідань,  забезпечує  систематичність їх проведення,  оформлення  та  ведення  документації,  координує  зв’язки  ШПМПК  з  іншими ланками освітнього процесу,  організовує  контроль  за  виконанням   рекомендацій.

Старовєрова  Л.М. – заступник голови ШПМПК, лікар, надає  інформацію  про  стан  здоров’я  дитини,  забезпечує  консультацію  вузького  фахівця,  надає  рекомендації  по  режиму  життєдіяльності  дитини.

Кохан  Т.М. – секретар  ШПМПК, вчитель-дефектолог,  відповідає  за  оформлення  та  ведення  встановленої  документації,  повідомляє  членів  комісії  про  дату  та  час    проведення  засідання,  робить  виписки  із  протоколу засідань  з  рекомендаціями  комісії,  виконує  доручення  голови  ШПМПК.

Гайдамака  М.М. – практичний психолог, забезпечує  змістовну  сторону  роботи  ШПМПК,  організовує  збір  діагностичних  даних  на  підготовчому  етапі,  проводить  психологічну  діагностичну  роботу  з  дитиною та її батьками,  розробляє  і  використовує  індивідуально  орієнтовані  і  групові  програми  спеціальної  психологічної  допомоги,  надає рекомендації  та консультації педагогічним працівникам і батькам учнів.
Гармаш М.М. – соціальний педагог, надає дані про соціальний статус сім’ї,              в якій виховується дитина, проводить діагностичну роботу з дитиною та її батьками, надає  рекомендації  та  консультації педагогічним працівникам і  батькам учнів; бере участь у конференціях, семінарах, тренінгах з  питань соціальної допомоги.

Сабада  І.В. – вчитель-логопед, надає  дані  про  логопедичне  обстеження  дитини,  виявляє  рівень  сформованості  усного  та  писемного  мовлення,  причини  порушень;   визначає  рівень  мовленнєвого  порушення  в  структурі  загального  дефекту,  проводить  діагностичну  та    корекційну  роботу,  оформляє документацію  встановленого  зразка,  надає  рекомендації  та  консультації  педагогічним працівникам і  батькам учнів; бере  участь  у  конференціях,  семінарах     з  питань  надання  логопедичної  допомоги.

Гонтар З.М. – вчитель соціально-побутового орієнтування (вчитель-дефектолог), визначає   рівень  сформованих  знань,  умінь  та  навичок дитини  з  основних навчальних предметів, дає педагогічну  характеристику  дитини,   формулює  в  узагальненому    вигляді  значення  її  труднощів  у  навчанні  та  вихованні,  одержує  рекомендації членів ШПМПК і  ознайомлює  з  ними  класних  керівників, доводить до відома батьків дітей запропоновані рекомендації.  
Вербицька Т.Г. – вчитель трудового навчання, визначає найбільш адекватний профіль трудового навчання для учнів, надає рекомендації педагогічним працівникам з основних напрямів індивідуальної корекційно-розвивальної роботи з дітьми. 
Печериця О.Ю. – вчитель початкових класів (вихователь), надає  дані  про  рівень  сформованості  пізнавальних  процесів,  поведінки  дитини  в   колективі,  в  родині,  встановлює  причини  порушення  поведінки  учня,  виявляє  особливості  особистісного  розвитку,  надає  консультативну  допомогу  педагогічним працівникам та батькам учнів.
