Корекція недоліків емоційно особистісного й соціального розвитку молодшого школяра
        Життєдіяльність як дорослої людини, так і дитини перебігає у постійних контактах з іншими людьми, предметами та явищами навколишньої дійсності. До всього, що оточує людину, вона виявляє певне ставлення, яке проявляється у різноманітних емоціях. Це ставлення може бути позитив​ним, негативним або нейтральним. Нейтральне ставлення не пов'язане з ви​никненням емоцій. Якщо предмети, явища відповідають потребам, можли​востям людини, вони викликають позитивне ставлення та виникнення по​зитивних емоцій (задоволення, радості, захоплення тощо). В протилежному випадку виникає негативне ставлення та відповідні емоції (страх, образа, туга, сум, смуток, пригніченість, збентеженість, схвильованість тощо). Інакше ка​жучи, в емоціях відображаються переживання людини, співвідношення між бажаннями, потребами та можливостями їх задоволення.
        Емоції можна розглядати й відповідно до того, який стан вони виклика​ють: активний чи пасивний, підвищують чи пригнічують життєдіяльність людний. З цього погляду емоції поділяються па дві групи — стеиічні та ас​тенічні. Стенічіїі емоції підвищують активність, енергію, життєдіяльність, викликають підйом, бадьорість завдяки посиленню роботи серцевої систе​ми, підвищенню артеріального тиску, темпу та глибини дихання. До степіч-ппх емоцій відносяться радість, задоволення, захоплення. Астенічні емоції знижують активність, пригнічують життєдіяльність. Це туга, смуток, образа тощо.
        Емоції впливають на перебіг різних психічних процесів — сприймання, па​м'яті, уяви, мислення, зумовлюють формування певних рис характеру особи​стості. Емоційний тон присутній уже у відчуттях, які можуть бути приємни​ми та неприємними, викликати позитивні та негативні емоції. Процес сприй​мання людини, що охоплена радістю, незалежно від об'єкту сприймання, буде разюче відрізнятися від сприймання особи, що переживає сум,смуток.
        Позитивні емоції покращують процеси пам'яті, мислення. Так, виявлено певні закономірності зв'язку емоційних станів з інтелектуальними процеса​ми: стан радості, захоплення сприяє успішному виконанню пізнавальних, про​блемних завдань, тоді як негативні емоції, стани гальмують їх виконання.
Позитивні емоції активізують різні види діяльності людини, негативні зменшують активність.
        Вольові процеси також тісно пов'язані з емоціями. Характер емоційного забарвлення настрою позначається на всіх етапах вольової дії: та усвідомпідкреслюють гуманістичну спрямованість розвитку особистості такої ди​тини, яка представлена цілим комплексом характеристик: чесність, чуйність, товариськість, здатність до співчуття, чутливість.
        Діти, що демонструють наведені вище особистішії якості, дійсно пе​реживають «за всіх», сприймають чужий біль як власний, вболівають за інтереси іншої людини. Вони можуть заплакати від жалю до людини, тва​рини, пташки, рослини, готові прийти на допомогу тим, хто відчуває в ній потребу.
        Вираженість почуття власного «я» у дошкільників полягає, перш за все, у підкресленому почутті власної гідності, потребі у самоствердженні. Ці діти завжди мають та намагаються відстояти свою позицію, прагнуть до само​стійності, проявляють цілеспрямованість та активність у досягненні мети. Вони не можуть терпіти авторитарного тону, принижень та фізичних пока​рань. У відповідь на зневажливе ставлення діти, про яких ідеться, обража​ються, замикаються в собі, іноді плачуть, їм властива висока чутливість до похвали, ставлення інших людей, їм складно відмовитися від своїх переко​нань, не бути собою, грати не властиву для себе роль.
          Вище було розглянуто риси характеру, що самі по собі не спричинюють невротичні розлади, проте сприяють їх виникненню під виливом исихотрав-муючих обставин: безпосередність та вразливість перетворюються па три​вожність; неспокій, образливість, безпорадність - на пасивність, інертність, пригніченість; альтруїстичні якості, почуття власної гідності - на егоцент​ризм, невластиві цим дітям недовірливість, відлюдькуватість, що є також реактивно-захисшіми психічними утвореннями.
Психологічні причини:
1. У виникненні емоційних відхилень на ранніх етанах розвитку дитини певна роль належить переживанням матері під час вагітності. Переважна більшість сучасних матерів у цей період перебуває у стані емоційного стре​су, який пов'язаний із хвилюванням щодо можливості патології вагітності, пологів, народжень хворої або мертвої дитини в результаті дії несприятли​вих чинників (підвищений радіаційний фон, наявність важких елементів у продуктах харчування тощо). Таким чином, тривожність на гормональному рівні у період пренатального розвитку дитини створила передумови для про​явів тривожності в перші роки її життя.
2. Зростання нервово-нсихічного напруження в складних соціально-екологічних умовах, занепокоєння здоров'ям та долею дитини, сім'ї спричиню​ють невротизацію батьків. Це негативно відбивається на емоційних контак​тах дорослих з дитиною. Батьки, які перебувають у стані емоційного стресу, переживають тривогу, хвилювання, не можуть забезпечити дитині психоло​гічний комфорт. Навпаки, вони є джерелом підвищеного неспокою, що ство​рює передумови для виникнення емоційних розладів у дитини.
3. Психотравмуючі ситуації в дітей, що потерпіли від Чорнобильської ка​тастрофи, пов'язані також із їх тривалим перебуванням лоза сім'єю під час різних лікувальних та оздоровчих заходів.
4. Однією з причин, яка не сприяє стабілізації нозитивно-емоційпого етапу дітей, є авторитарний характер навчальпо-виховного про​цесу в дошкільних закладах освіти, особливостями якого є зосередження уваги лише на процесі засвоєння знань, формування вмінь та навичок, відсутність постійно діючих засобів зняття емоційної напруги, стимулю​вання позитивних емоцій.

Емоційні розлади в дитячому віці та їх корекція
       Емоційні порушення, можна умовно поділити па дві групи. В основі розподілу лежать ті сфери життя дитини, де насамперед знаходить вияв емоційне неблагонолуччя. З од​ного боку, воно може виявлятися у взаєминах з іншими людьми; з іншого - в особливостях внутрішнього світу дитини, складності її переживань.
       Негативні емоційні прояви можуть існувати у двох типах поведінки дітей. Першу групу за типом поведінки складають діти з переважанням станів збуд​ження. Ці дошкільники характеризуються нестриманістю, дратівливістю, що нерідко призводить до виникнення конфліктів, дезорганізації діяльності. Такі діти схильні до захоплення різними видами діяльності, проте продуктивність її швидко знижується. Негативні емоції (спалахи гніву, образи) можуть ви​никати як і через вагомі причини, так і через незначні приводи. Але швидко виникаючи, вони так само швидко згасають. Афективні прояви нерідко спри​чиняють негативне ставлення дитини до думок і вимог інших людей.
        Наведений тип поведінки дошкільника викликає негативні реакції до​рослих та однолітків, що його оточують. З ім'ям дитини нерідко пов'язують зневажливі характеристики: «всім заважає», «завжди зла», «непосидюча», що зачіпає почуття власної гідності, викликає образу. Усвідомлення дітьми, що вони «не такі, як усі», спричиняє переживання невпевненості, власної малоціпності, тривожності. Такі негативні емоційні прояви діти зовні хова​ють під маскою зарозумілості, пихатості.
       Друга група за типом поведінки - це діти, у яких переважає пригнічений стан із депресивними проявами. Діти, про яких ідеться, не можуть легко й вільно, як їх однолітки, висловити свої переживання й почуття, забути обра​зу Й не згадувати про неї, бути послідовними в діях та вчинках, впевнено поводитися за будь-яких обставин, захистити себе, оперативно почати й за​кінчити справу, переключитися з одного на інше.
       Швидка стомлюваність та пов'язана з нею неспроможність ефективно ви​конати будь-яку діяльність спричинюють зниження самооцінки дитини, про​явів невпевненості в собі, почуття малоцінпості. Це викликає стан неспо​кою, незахищеності, тривожності, а також сприяє виникненню надзвичайно гострої лої реби дітей у визнанні, увазі. Нерідко ця гінертрофована потреба провокує такі негативні прояви, як підвищена образливість, злопам'ятність. Вразливість, імнресивність цих дітеіі на фоні емоційних розладів снричинює формування амбівалентності потреби у спілкуванні: відчуваючи гостру потребу в товаристві однолітків, спільній діяльності з вихователем, діти ви​являють при цьому замкненість, відлюдькуватість.
      Відсутність корекцііпшх заходів у практиці виховання дітей з наведени​ми емоційними розладами може призвести до утворення стійкої негативної позиції щодо взаємин з іншими людьми, а також до деформації розвитку осо​бистості.

       Психологічні причини, що викликають тривогу, можуть лежати у всіх сферах життєдіяльності людини.  В соціальній сфері тривожність впливає на ефективність спілкування, взаємостосунки з товаришами, породжуючи конфлікти.
     В психологічній сфері: зміна рівня домагань особистості, зниження самооцінки, рішучості, впевненості в собі, мотивацію. Крім цього відмічається зворотній зв’язок тривожності з такими особливостями, як соціальна активність, принциповість, добросовісність, прагнення до лідерства, рішучість, незалежність, емоційна стійкість, впевненість, працездатність, ступінь нейротизму та інтровертованості.
    Підлітки з високим рівнем тривожності вимагають особливої уваги як педагогів, психологів, так і батьків. Тривожність може бути результатом психотравми, неблагополучності у певній значущій для підлітка сфері діяльності чи спілкування. Вона може бути й результатом порушеного самооцінювання, внутрішньоособистісних конфліктів. Останній вид може достатньо довго не привертати уваги педагогів і батьків, бо такі діти дуже відповідальні, дисципліновані. Важливо допомогти визначитися, як саме допомогти підліткові. У тому разі, коли тривожність пов'язана з порушення​ми самооцінювання, то роботу слід скеровувати на його розвиток. Якщо своєчасно не справитися із цим відхиленням, підліток може опинитися у замкненому колі, бо тривожність знижує можливості дитини, що, у свою чергу, породжує нові підстави для тривоги.
    У деяких випадках тривожність пов'язана з сімейними проблемами. Тоді основний акцент у корекційній роботі роблять на розвитку почуття захищеності підлітка в сім'ї. Для цього і педагоги і батьки повинні викори​стовувати конкретні прийоми подолання тривожності. 
                               Прийоми подолання тривожності
1. Уявне тренування - ситуацію, що спричинює у дитини тривогу, ре​тельно і заздалегідь програють в усіх можливих деталях, складних момен​тах. Продумують поведінку дитини в різних варіантах розвитку ситуації.
2. Репетиція - дорослий програє з дитиною складну, тривожну ситуацію, детально відпрацьовуються способи поведінки. Дуже важливо, щоб ситуація програвалася в різних варіантах - спокійно, напружено, агресивно.
3. Доведення до абсурду - орослий пропонує дитині в процесі розмови зображувати сильну тривогу, страх в абсолютно непідходящих ситуаціях. У результаті тривожність зменшується - дитина дивиться вже на свої переживання наче б з боку.
4. Переформулювання завдання - учневі треба допомогти не зосереджува​тися на тому, що він будь-що повинен виконати. Завдання діяльності має бути сформульоване так, наче «необхідність» щось зробити. Наприклад, не обов'язково одержувати призове місце на змаганнях - важливо зміцню​вати своє здоров'я. Потрібно орієнтувати дитину, що кожна складна ситуа​ція - це тренування її можливостей, уміння володіти собою.
5. Виконання ролі - дитині пропонують обрати собі будь-який образ для наслідування реальної людини чи кіногероя, літературного героя і нама​гатися діяти в «образі». Цей прийом дає дитині можливість, діючи наче від імені свого героя, почуватися впевненіше, вільніше в складних ситуаціях.
6. Контроль голосу і жестів - учневі розповідають, яким чином голос і жести людини відображають її емоційний стан, а також пояснюють, як важливо постійно тренувати впевненість у голосі і жести перед дзеркалом, адже спокійний голос і певні жести самі по собі заспокійливо впливають на людину. 
7. Дихання - дитині пояснюють, що ритмічне дихання заспокійливо впливає на організм. Вправи: робити вдих вдвічі довший, ніж видих; зробити глибокий вдих і затримати дихання на 20-30 с.
8. Приємний спогад - дитині пропонують у тривожній ситуації згадати ситуацію, коли вона відчувала абсолютний спокій.
Переорієнтування симптомів тривожності. Дорослий пояснює дитині, що все те, що він відчуває у тривожній ситуації - серцебиття, холодні руки, сухість у роті - усе це симптоми страху, а звичайні ознаки свідчать про готовність людини виконати ту чи іншу діяльність.
Отже, подолання тривожності у підлітків можна здійснювати в трьох напрямах:
а) навчання прийомів оволодіння своїм емоційним станом;
б) розширення можливостей формуванням умінь і навичок, необхідних для успішного виконання діяльності;
в) перебудова самооцінювання і структури мотивів підлітка.
     Музика дає змогу змінювати тривогу на глибинному, підсвідомому рівні й уникнути того, з чим дитині чи навіть підліткові не так легко справитися. До проведення такої роботи слід обов'язково залучити й батьків, їм дається завдання проговорити вдома ситуації, які колись викликали в їхніх дітей страхи, тривогу і які вони все-таки подолали.
      Розширення можливостей і набуття нових навичок, умінь також дає змогу подолати тривогу. Треба знати, що стримування як позитивних, так і негативних емоцій може викликати дискомфорт, відбитися на самопочутті, стані здоров'я, а також при​звести до некоптрольовапого «вибуху». Тому саме в дитячому віці треба оволо​діти вмінням конструктивно виявляти свої емоції. Ці знання можна отрима​ти, виконуючи вправи, спрямовані па формування вміння розуміти почуття інших людей та адекватно виявляти свої.
     Розвиток емоційної сфери допоможе дітям відчути радість життя та зберегти здоров'я. 
Діти знають, що емоції виникають, коли:
• я почуваю себе гарно або погано;
• у мене виходить або не виходить задумана справа;
• хтось мене образив;
• у мене щось болить.
      Вони також можуть розпізнавати емоції як позитивні, так і негативні. На​приклад, дітям пропонується зіграти в гру «Підбери емоцію». Для цього їх треба попередньо ознайомити зі словником назв емоцій та запропонувати записати позитивні і негативні в окремих стовпчиках:
- радість, журба, задоволення;
- увага, сумм, заздрість;
- горе, щастя, сором;
- гнів, провина, інтерес.
    Ознайомившись з назвами цих та інших емоцій, можна запропонувати таку вправу: кожній із вивчених емоцій присвоїти свій порядковий номер. На​приклад: 1 - радість, 2 - гордість, 3 - сором. Вчитель називає номер, а учні повинні прийняти позу, яка відповідає емоції за певним номером.
   З великим задоволенням діти виявляють радість, гнів, біль, сором, занепокоє​ння, використовуючи при цьому кольорові олівці чи фломастери.       Доцільно продовжити вправу, запропонувавши дітям обмінятися малюнками та спробува​ти пізнати настрій свого товариша. Дайте дітям домашнє завдання: нехай батьки відгадаютьза цим малюнком настрій дітей. Інколи за допомогою цих вправ вдаєть​ся відкоригувати деякі недоречні прояви поведінки. Зникають проблеми,  пол​іпшується настрій, поведінка дітей стає контрольованою.
Страх як емоційний розлад в дитячому віці
    В дітей молодшого шкільного віку страх викликають:
- природні явища і стихійні явища (темрява, гроза, пожар, землетрус, повінь);
- казкові герої, персонажі книг та кінофільмів (привиди, страховиська)
- тварини (змії, вовк, крокодил, миша, собака)
- незрозумілі символи (відображення, біла пляма, кроки в коридорі, невідомі звуки);
- нещасні випадки і ризиковані заняття (падіння з горки, катання на ковзанах, плавання);
- транспортні засоби;
- фактори шкільного життя (вчителі, завуч, директор, старшокласники, відповіді біля дошки, контрольні, двійки);
- смерть, самотність, незнайомі люди, біль, покарання.
     Страх, як і інші неприємні переживання (гнів, страждання) не є однозначно «шкідливими» для дитини. Будь-яка емоція виконує певну функцію і дозволяє дитині і дорослому орієнтуватися в оточуючому предметному і соціальному середовищі. Так, страх захищає людину від надлишкового ризику при переході вулиці іт.д. Страх регулює діяльність, поведінку, відводить людину від небезпеки, можливості отримання травми. В цьому проявляється «охоронна» функція страхів. Вони беруть участь в інстинктивній поведінці, що забезпечує самозбереження.
     Крім того, що страх допомагає будувати поведінку, він є переживанням, необхідним для нормального фуннкціонування психіки. Так само як організму дитини потрібен не тільки цукор, але й сіль, так і психіка потребує неприємні, навіть «гострі» емоції. Часто діти самі викликають в себе емоцію страху, що підтверджує існування в дитини потреби в переживанні страху.

                                     Методи корекції страхів
1. Підвищення загального рівня емоційних переживань дитини
Якщо дитина постійно пригнічена, відчуває негативні емоції, то основна задача – навчити дитину відчувати позитивні емоції. Це може бути досягнуто різними ігровими методами. Кожна нова гра, прогулянка будуть закріпленням досягнутого ефекту, а розширення гри, включення в неї нових елементів збільшить кількість об’єктів, що викликають позитивні емоції дитини.
2. Розігрування ситуації взаємодії з предметом страху в грі
Для гри необхідно підібрати іграшки, які схожі на той предмет, якого дитина боїться (собаку, страховисько) і пограти в “страх”, розіграти сюжет, в якому дитина може “розправитися” зі своїм страхом, відіграти свої емоції в символічній формі і позбутися від напруги.
3. Емоційне переключення
Незначимість об’єкту, що лякає дитину, дорослий може підкреслитикороткою фразою, виразним жестом ніби відкинути, проігнорувати.
4. Наслідування і підключення
Дитина наслідує дорослого не тільки в поведінці, але й підключається до його оцінок. Впевнена поведінка дорослого надасть впевненості дитині.
5. Емоційні гойдалки
Принцип гойдалок полягає в переході з одного стану в інший (протилежний). Для емоційних процесів гойдалки означають поперемінний перехід від стану небезпеки до стану безпеки. Наприклад, з темрявою дитина може гратися, то забігаючи в темну кімнату, то вибігаючи з неї.
6. Емоційний конфлікт
Так як страх – емоційне явище, то «витормозити» його можна сильнішою емоцією. Наприклад, якщо дитина любить ляльку, то їй можна приписати роль «захисника». Це створення ситуації, в якій можна оволодіти об’єктом страху через формування додаткових емоційних відносин, які допоможуть подолати страх.
7. Діяльнісна терапія
Необхідно займати дитину якоюсь дяльністю протягом дня.
8. Лялькотерапія
9. Анатомування страху
Пояснення дитині, що собою представляє предмет, який лякає, з чого складається, звідки береться, заповнює «пробіли» у сприйнятті дитини, які як правило заповнювались приписуванням цьому предмету небезпечних і страшних якостей.
10. Маніпулювання предметом страху
 Можна купити дитині маленьку іграшкову собаку. Здібність керувати предметом, тримати його в руках, допомагає дитині набути почуття влади над ним.
11. Штрихування, стирання, малювання
Можна попросити дитину намалювати те, чого вона боїться, і поруч себе, (якось підштовхнути до того, щоб дитина себе намалювала більшою, або якось захищеною від лякаючого предмету).
       
Методи психокорекційної роботи з емоційними порушеннями
Вправа «Покажи емоцію»
Варіант 1. Тренер роздає членам груші карток, на яких написані назви емоцій, після чого кожен но черзі повинен вийти в центр кола і показати емоцію за допомо​гою міміки і жестів. Решта учасників відгадує.
Варіант2. Учасники розбиваються на пари. Один із партнерів кожної нари підходить до тренера, який дає завдання показати якусь емоцію. Другий парт​нер відгадує, після чого вони міняються місцями.
                                          Вправа «Емоція по колу»
     Один учасник показує сусідові якусь гримасу. Той якомога точніше її ко​піює і передає далі. Гримаса передається по колу і повертається до «автора». Він говорить, яку емоцію хотів передати, і яку отримав, а всі учасники мають можливість подискутувати, чому нас часто неправильно розуміють. Ведучий пропонує спробувати передати свої емоції но колу наступним бажаючим.

Вправа «Віддзеркалення емоційного стану»
     Всі учасники розбиваються на пари. Один виконує роль «дзеркала», яке повинно віддзеркалити емоційний стан, продемонстрований партнером. Цю вправу потрібно виконувати мовчки. Емоційний стан демонструють за допо​могою міміки і пантоміми. Кожен виконує вправи по 3 рази (різні емоційні стани).

Вправа «Скульптура»
     Цю вправу виконують у парах. Нехай один учасник буде «скульптором», а другий  - «глиною». «Глина» - піддатлива «скульптору» і зберігає форму, яку їй надають. «Скульптор» надає «глині» вираз емоції, яку пропонує ведучий. «Скульптор» повинен працювати мовчки і не давати жодних словесних вказі​вок «скульптурі».
Вправа «Перетворення»
     Група повільно рухається. Один з учасників гри стоїть у центрі кола. Інші уявляють, що він перетворився:
- у чудовисько - група демонструє відразу;
- у бізнес леді - група показує захоплення;
- у надзвичайно гарну дівчину, в яку всі закохуються;
- у того, кого ніхто не хоче помічати;
- у суворого директора школи;
- у найбагатшу людину світу.
Своє ставлення до учасника група повинна виявляти тільки за допомогою міміки і жестів. Після закінчення вправи учасники обмінюються враженнями. Цю вправу можна використати також на занятті з рольової поведінки.
                                               Вправа «Привіт»
     Ведучий роздає учасникам картки з назвами емоційних етапів. Кожен має сказати: «Привіт!» з тим почуттям, яке позначене у картці. Вправа допо​магає усвідомити, що емоційний стан людини передається, насамперед, за допомогою иевербаліки, яка може суперечити вербальному посланню.
                                              Вправа «Я не я...»
     Учасники сидять у колі. Кожен по черзі промовляє фразу: «Я не я, коня​ка не моя, моя хата з краю, нічого не знаю» з різними інтонаціями (із задово​ленням, із роздратуванням, як політичний діяч, як хвора людина, як дош​кільник, як закохана людина).

Вправа «Посмішка по колу»
     Цією вправою добре починати або закінчувати заняття. Учасники си​дять у колі, беруться за руки. Перший учасник повертається до свого сусі​да праворуч або ліворуч і посміхається йому. При цьому можна «взяти» посмішку в долоні і обережно передати її іншому.

Вправа «Висвари учасника»
Варіант 1. Учасники сидять у колі. Одному з них (це може бути агресив​на дитина, але не обов'язково) зав'язують очі, а її сусідові показують па ко​гось рукою, щоб всі бачили, і говорять: «Вилий злість, що нагромадилась у тобі, на цю людину». Після чого розв'язують очі і показують, кого вона сва​рила. Зніяковілий автор вибачається перед жертвою вербальної агресії.
Варіант 2. Учасники пропонують сусідові із зав'язаними очима висва​рити одного учасника від імені іншого. Той, хто сварить, не знає від імені кого він буде сваритися, та імені того, кого вій буде сварити. Після закінчен​ня процедури учасник, від імені якого сварились партнери, звертається до того, кого сварили: «Вибачте, я був трохи нестриманим. Вирвалось!»
Гра триває доти, доки будуть бажаючі сваритися. Гру можна припинити, якщо хтось із сусідів покаже на гравця із зав'язаними очима, як на об'єкт агресії і автора виступу одночасно, тобто учасник буде сварити сам себе. Після цієївправи знімається нервове напруження окремих учасників групи, зменшується рівень тривожності, атмосфера в групі стає відкритою і більш безпосередньою.

                                Вправа «Малюємо злість»
Варіант 1. Учасникам пропонується намалювати на аркушах наперу свою злість так, як воли її уявляють, а потім знищити малюнок, або зробити вогни​ще і спалити власну злість.
Варіант 2. Тренер пропонує учасникам намалювати на аркушах паперу пор​трет людини, до якої вони відчувають злість і агресію, або написати її ім'я за​карлючками, негарними літерами. Коли це зроблено, всі одночасно розрива​ють малюнки і викидають їх у кошик для сміття.

