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ЗВІТ
директора  Комунального  закладу    «Куп’янський  спеціальний  навчально-виховний  комплекс»  Харківської  обласної  ради     про свою діяльність перед педколективом                 

Вступ 
Шановні  присутні! 


Сьогодні  ми підбиваємо підсумки роботи за період травень 2017 року  – травень 2018 року. Рік напруженої роботи, творчих здобутків, нових відкриттів. Ви знаєте, що відбуваються зміни у сфері формування змісту загальної середньої освіти. З вересня 2017 року прийнятий новий  Закон про освіту, навчальні програми, підручники для успішного функціонування та розвитку сучасної школи. 

Як  директор протягом звітного періоду  я керувалася Статутом СНВК, законодавством України, новим Законом про освіту, іншими  нормативними документами.  
1. Навчально-виховна робота.
У 2017/2018 навчальному році педагогічний колектив розпочав роботу над новою єдиною педагогічною темою закладу освіти «Компетентнісний підхід до дітей як умова забезпечення якості освіти та соціалізації особистості», що передбачає удосконалення методичної роботи шляхом:

- урахування особистісної компетентності кожного педагога; 
- впровадження інформаційних методів і форм роботи, проведення відповідної корекції системи освітніх технологічних взаємодій; 
- сприяння пошуку та використанню в освітньому процесі сучасних форм, методів і прийомів навчання й виховання;
- створення організаційних, методичних, інформаційних умов для безперервного фахового вдосконалення кваліфікації кожного педагогічного працівника; підвищення теоретичної, методичної та професійної підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи методичних об’єднань, «Школи молодого педагога», творчих груп, проведення предметних та методичних тижнів; забезпечення роботи  практичних семінарів з актуальних питань навчання і виховання дітей з особливими освітніми потребами, удосконалення фахової освіти педагогів.

Найяскравішим проявом творчої взаємодії педагогів щодо підведення підсумків роботи над єдиною педагогічною темою, планомірній роботі підпорядковано масові форми методичної роботи: 
- педагогічні ради: «Про організацію роботи педколективу над єдиної педагогічною темою закладу освіти  «Компетентнісний підхід до дітей як умова забезпечення якості освіти та соціалізації особистості» упродовж 2017-2021 років», «Про підвищення фахової майстерності педагога як одного з основних елементів формування продуктивних компетентностей учнів», «Про корекційно-розвивальну роботу як основний чинник реалізації внутрішнього потенціалу дитини та подолання і компенсації її відхилень»; тренінг-майстерня «Web-технології, як засіб підвищення пізнавальних можливостей та життєвих компетентностей учнів», «Про роботу педколективу з професійної орієнтації учнів (вихованців) як важливого напрямку розвитку сучасної освіти», «Про підсумки роботи над єдиною педагогічною темою за 2017/2018 навчальний рік»;
- семінари з психолого-педагогічних та дефектологічних знань: круглий стіл на тему «Методичні та психологічні аспекти розвитку дітей різних нозологій. Особливості роботи педагогічного колективу з дітьми різних нозологій», семінари-практикуми на тему «Профілактика дезадаптації учнів підготовчого, 

1-го класів», «Професійні аспекти роботи вчителя-дефектолога з дітьми, які мають порушення інтелектуального розвитку»;
- методична оперативна нарада «Про завдання методичних об’єднань по роботі над єдиною педагогічною темою закладу освіти та індивідуальними темами педагогів»;

- педагогічні читання «Компетентнісно-орієнтований урок – шлях до набуття школярами життєвих компетентностей»;

- лекція для педагогів «Педагогічна майстерність вчителя»;
- цільовий семінар «Соціалізація дітей та учнівської молоді в сучасному освітньому просторі»;

- круглий стіл «Особистісно-професійне зростання педагога»;
- практичні заняття для педагогів щодо удосконалення навичок використання ІКТ на уроках і в позаурочній діяльності. 


Згідно з планом діяльності закладу освіти, на належному науково-методичному рівні проводились предметні тижні: 
- здорового способу життя та фізичної культури ‒ наказ від 18.09.2017 № 193;

- безпеки дорожнього руху;

- безпеки дитини ‒ наказ від 23.10.2017 № 214;

- літературно-історичний − наказ від 31.10.2017 № 217;

- правових знань − наказ від 01.12.2017 № 239;

- природничо-математичний − наказ від 15.12.2017 № 248;

- початкових класів– наказ від 06.02.2018 № 56;
- мистецтв ‒ наказ від 18.03.2018 № 66;
- екологічних знань ‒ наказ від 20.04.2018 № 88;
- декада трудового навчання та профорієнтаційної роботи – наказ від 22.02.2018 № 61.

Вивчався педагогічний досвід роботи вчителя української мови та літератури Мерзлікіної О.О.  за темою «Особистісно-орієнтований урок як засіб формування в учнів предметних компетентностей», яка атестувалась у 2017/2018 навчальному році.


Учителем трудового навчання Рожко І.В. розроблена програма з трудового навчання «Декоративно-ужиткове мистецтво» для 10-го класу на основі типової навчальної програмаи Трудове навчання «Декоративно-ужиткове мистецтво» (з варіативними модулями) для 5-9-х класів спецiальних загальноосвiтнiх навчальних закладiв  для дітей з порушенням інтелекту (укладач Гаврюш В.О.).


На належному рівні велась робо​та в методичних об’єднаннях вчителів гуманітарного циклу (керівник Шварева Н.В.), природничо-математичного циклу (керівник Мезиненко Н.В.), трудового навчання (керівник Кусяк З.В.), початкових  класів, фізичної культури та мистецтв (керівник Гончарова О.М.), класних  керівників (керівник Шип М.І.), вихователів (керівник                        Ткаченко С.Л.).

Значне місце в роботі методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу займає позакласна робота. На високому методичному рівні пройшов природничо-математичний тиждень (з 04.12 по 08.12.2017). Проведені заходи надали можливість учням розкрити свої організаторські, творчі здібності, проявити пізнавальний інтерес до вивчення математики, природознавства, географії, інформатики, фізики та поглибити знання з цих предметів.

Учителі методичного об’єднання  займаються  проектною діяльністю.

20   лютого    2018    року    вчителем    Мезиненко Н.В.    та    вихователем  
Вербицькою Т.Г. в рамках проекту «Моя професія – мій вибір, мій успіх» з метою профорієнтаційної роботи організовано екскурсію до Приватного акціонерного підприємства «Зміївська  овочева фабрика» в сел. Есхар. Учні ознайомилися з організацією підприємства, співробітники якого провели змістовну екскурсію по тепличному господарству; відвідали  музей-садибу І.Є. Репіна, колиску таланту і невичерпної криниці натхнення  для одного  з найзнаменитіших художніх талантів України. Вихованці прослухали цікаву розповідь екскурсовода про біографією видатного митця, його творчість, переглянули експозиції музею. Для учнів 8-9-х класів  здійснено екскурсію до  ПСП «Родина» Дворічанського району Харківської області, ботанічного заказника «Куп᾿янський», на тваринницьку ферму та до  СТОВ «Мрія» Куп’янського району, де діти познайомилися з мешканцями ферми – страусами, прослухали змістовну розповідь про особливості догляду та вирощування незвичайних птахів 
Методичне об’єднання  вчителів початкових класів, фізичної культури та мистецтв працювало над темою «Шляхи формування комунікативної компетентності як ключовий напрямок корекційно-розвивальної роботи з молодшими школярами».
Вчителями фізичної культури Молчановою І.В. і Крупко Д.А. проведено два тури спортивних військово-патріотичних змагань «Молода Січ». Під їх керівництвом юні спортсмени взяли участь у Всеукраїнських та обласних змаганнях Спеціальної Олімпіади України, у ІХ Рекреаційній грі «Повір у себе!».         


У результаті цього підвищилась якість проведення уроків, розширився діапазон методів навчання та виховання, які використовуються в роботі з учнями на уроках та в позаурочний час, підвищився рівень самоосвітньої діяльності.
        Учителі методичних об’єднань брали активну участь у конкурсах, виставках декоративно-ужиткового мистецтва Всеукраїнського та обласного рівнів. Мають грамоти і подяки за перемогу та участь.
Класні керівники співпрацюють з практичним психологом закладу, та  спрямовують свою роботу  на вирішення таких питань: «Психологічна робота з учнями», «Розв'язання проблем адаптації учнів  5-х класів до навчання в середній школі».

Класними керівниками проведено 12 відкритих виховних заходів. Аналіз роботи методичного об'єднання за 2017/2018 навчальний рік показав, що підвищився методичний рівень роботи з учнівськими колективами, посилилась увага до виховної та розвивальної функції  навчання, до пошуку ефективних форм і методів виховання.
Аналізуючи роботу вихователів за 2017/2018 навчальний рік можна відмітити, що вона була змістовною і цікавою.   Проведено  16 відкритих  виховних заходів та 96 взаємовідвідувань.
Систематично проводилась робота з удосконалення методики викладання  навчальних   дисциплін  та   виховної    роботи    серед    молодих   педагогів (Семикоз В.О., Копійка Л.П., Осіпова В.О.(Смолякова), Печериця О.Ю., Пономарьова М.М.). Вагому роль при цьому відігравали вчителі-наставники. 
Слід зазначити, що вхідне анкетування молодих педагогів на початку року було побудоване на опрацюванні  концепції  «Нова українська школа». Молодих педагогів орієнтовано на виконання набуття професійних навичок та поглиблення і застосування знань щодо вдосконалення форм, методів і прийомів організації та здійснення навчально-виховної діяльності вчителя і учня.

Контроль за освітнім процесом протягом 2017/2018 навчального року здійснювався згідно з планом, а саме:

- підсумки вивчення стану навчання предмета «Українська мова» у 5-9-х класах − наказ від 02.10.2017 № 198;

- підсумки вивчення стану навчання предмета «Фізична культура» − наказ                  від 24.11.2017 № 234;

- підсумки вивчення стану навчання предмета «Математика» − від 01.12.2017 
№ 240.

- підсумки контролю за станом навчання предмета «Математика» у 5-9-х класах − наказ від 01.12.2017 № 240;

- виконання навчальних планів і програм   за І семестр 2017/2018 навчального року − від 29.12.2017 № 269;
- підсумки контролю за станом навчання предмета «Інформатика» − наказ від 09.02.2018 № 57;

- підсумки контролю за станом навчання предмета «Соціально-побутове орієнтування» − наказ від 20.04.2018 № 89.
Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань.


На кінець 2017/2018 навчального року банк друкованих робіт та електронних публікацій поповнився роботами 26 педагогів закладу, у фахових друкованих виданнях: ВГ «Основа», Науково-методичний журнал «Трудове навчання в школі», №10(155) жовтень 2017; ВГ «Основа», Науково-методичний журнал «Трудове навчання в школі», №1-2(181–182) січень 2018 р.; Збірник статей ІV Всеукраїнської наукової шкільної конференції «Крок у науку» (26-27 квітня 2018 року) об’єднання науковців GlobalNauka, Каталозі «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» ‒ загалом 7 розробок;   інтернет-порталах:  Учительський журнал он-лайн http://teacherjournal.in.ua/, https: ⁄ ⁄ naurok.com.ua  ⁄ publ ⁄ 7458, http://metodportal./соm/node/67106 ‒ 39 електронних публікацій уроків виховних заходів, майстер-класів, творчих та навчально-виховних проектів, презентацій, сценаріїв свят, корекційно-розвиткових занять.
У Всеукраїнському конкурсі для вчителів на сторінках освітнього проекту «На урок» посіли ІІІ місце у номінації «Трудове навчання» (лютий 2018 року) вчитель трудового навчання Шип М.І.. та у номінації «Логопедія» (березень 2018 року) вчитель розвитку мовлення Сабада І.В. Подяку за поповнення бібліотеки проекту «На урок» авторськими розробками отримали педагоги Шип М.І., Ткаченко С.Л., соціальний педагог Гармаш М.М. Грамотою за участь у формуванні освітнього простору бібліотеки авторських розробок для вчителів «На урок» нагороджено Гончарову О.М.    

Заступниками директора з навчально-виховної роботи Тімко М.М. та виховної роботи Погребняк Т.Ю. перевірялось ведення шкільної документації: календарно-тематичне планування, поурочне, щоденне планування, ведення класного журналу тощо. 
Виховну роботу в закладі у 2017/2018 навчальному року було спрямовано на реалізацію головної педагогічної теми закладу: «Компетентнісний підхід до дітей як умова забезпечення якості освіти та соціалізації особистості» та педагогічної теми методичного об’єднання вихователів «Особистісно-соціальний розвиток учнів у процесі оволодіння ключовими компетентностями». 

          Виховні форми, які використовували у своїй роботі педагоги закладу освіти: конкурси, виховні години, засідання «круглих столів», диспути, спортивні змагання, квести, анкетування, екскурсії, кіно уроки, свята, оформлення виставок з залученням дітей та їх батьків до співпраці, лекції, трудові десанти, групові справи, інсценізація, умовні подорожі та інші.

       Проведено виховні заходи на тему національно-патріотичного виховання: «Я пишаюсь тим, що я українець», «Україна – це я!», «Україну любіть!», конкурс декламаторів віршів про мир під гаслом: «Хай буде мир на всій Землі!», виховні заходи до Міжнародного Дня демократії, 75-річчя роковин трагедії Бабиного Яру, тематичні виставки в шкільній бібліотеці до Міжнародного Дня грамотності, відвідано музей історії с. Кислівка Куп’янського району до Дня партизанської слави та взяли участь у проведенні мітингу з цієї нагоди, який відбувся біля пам’ятника загиблим патріотам Куп’янщини  на Білій горі; 72-ї річниці визволення України від нацизму у Європі, загальношкільне свято до Дня захисника України, Дня Українського козацтва, виставка дитячої зображувальної творчості «Намалюй солдату мир», уроки мужності «Герої не вмирають», вечори пам’яті, виховні години до Дня визволення України від нацизму у Другій світовій війні, квест «Лунай, прекрасна наша мово» до Дня української мови та писемності, тематичні виховні заходи до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій «Такого ще не знала Україна», відкрита кафедра «Твоя активна життєва позиція», дружні зустрічі з представниками громадського об’єднання воїнів АТО. До Дня Соборності України та 99-ї річниці Акту Злуки Української Народної Республіки (УНР) та Західно-Української Народної Республіки (ЗУНР) проведено Годину Патріота «Соборна мати Україна – одна на всіх, як оберіг». До Міжнародного Дня рідної мови проведено:  конкурс «Знавці рідної мови», гру «Фея – мова», колективну творчу вправу «Добрий день», декламування віршів, відгадування загадок. На знак вшанування відваги, сили духу, стійкості громадян, які віддали своє життя під час Революції гідності у навчальному закладі проведено тематичну лінійку «Герої не вмирають», переглянуто та обговорено документальний фільм-реквієм Дмитра Шаповала «Небесна сотня в вирій полетіла…», який висвітлив буремні події на Майдані Незалежності у листопаді — лютому 2013-2014 року. Організувано перегляд фільму режисера Леоніда Канфера «Моя війна. Два життя Василя Сліпака» для учнів 8-9-х класів. 
В рамках року реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право» фахівець Куп’янського міськрайонного центру зайнятості Беднарська Н.М. провела у нашому навчальному закладі профорієнтаційні бесіди «Я маю право бути успішним» для учнів 8-9-х класів. 
 
Соціальним педагогом Гармаш М.М. проведено гру Поле чудес «Країна робітничих професій» з профорієнтаційним напрямом для учнів 8-го класу.
Для учнів закладу освіти було організовано та проведено ряд екскурсій до:

·  міської дитячої бібліотеки №1;

· краєзнавчого музею м. Куп'янськ; 
· Еко-парку Фельдмана;
· СТОВ «Мрія» (страусина ферма);
· національного медичного університету, свято Дня відкритих дверей;
· музею-садиби І.Є. Репіна, м. Чугуїв;
· на виставу до Дня Святого Миколая, Палац культури ім. В.І. Кошелєва смт. Ківшарівки;

· Харківського Державного цирку, перегляд святкової вистави;
· КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», перегляд новорічної вистави;
· приватного акціонерного товариства «Зміївська овочева фабрика».

03 травня 2018 року Міністр освіти і науки Лілія Гриневич з Міністром екології та природних ресурсів України Остапом Семераком оголосили результати Всеукраїнського еко-освітнього конкурсу «Компола». Цього року до проекту приєдналося 200 нових шкіл, які протягом літа отримають компостери для переробки харчових відходів з їдалень, щоб з вересня почати перетворювати органічні відходи на компост. СНВК увійшов до складу переможців конкурсу.

Учні закладу освіти стали переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Знай і люби свій край» (з техніки «Вироби з природніх матеріалів», «старша вікова категорія»). Нагороджені за І місце дипломами КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості».

У обласній виставці-конкурсі «Українська Великодня писанка» (техніка «Великодня композиція», старша вікова категорія) вихованці закладу Волжина Олена(8 клас), Хижняк Юлія (8 клас) (керівник – Олійник О.М.), Огли Русаліна (4-Б клас) (керівник Гордієнко Н.О.), Шевченко Анатолій (9-Б клас) (керівник Кусяк З.М.) посіли ІІ місце.

Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді               з 1 по 15 грудня 2017 року проведено заочний Всеукраїнський родинний конкурс «Дідух», до якого долучилися учні та педагоги закладу освіти і стали переможцями.
Єлисєєв Олег (8 клас) посів ІІІ місце в категорії «малюнок» Всеукраїнського творчого конкурсу «Малюнок, лист, вірш до мами» та був нагороджений Грамотою і цінними подарунками від Українсько-турецького культурного центру «Сяйво».

Учні початкових класів взяли участь у Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнку «Щаслива дитина – квітуча Україна». Роботи надіслано до картинної галереї «Єлисаветград» міста Кропивницького. Дипломи за участь у конкурсі отримали: Єлісєєва Ангеліна (підготовчий клас), Василенко Іван (2- А клас), Півень Софія (3 клас), Огли Русаліна (4-Б клас).


Футбольне поле стало справжнім подарунком для учнів нашого закладу від Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ в рамках міжнародного проекту «Розвиток соціальної інфраструктури у зв’язку зі збільшенням кількості ВПО» за підтримки Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку. 
дкриття  футбольного


В листопаді 2017 року вихованці хореографічного гуртка «Карамельки» (керівник Христекно В.М.) взяли участь у Всеукраїнському фестивалі для людей з інвалідністю «Повір у себе і у тебе повірять інші»,  обласному фестивалі молоді з обмеженими можливостями «На крилах натхнення», де стали переможцями і призерами в номінаціях «Хореографія», «Декоративно-ужиткове мистецтво». Також гідно представили Харківську область з танком «Віночок»  у Х міжнародному фестивалі мистецтв для людей з інвалідністю під назвою «Долина нарцисів» в м. Хуст на Закарпатті. 


Юні спортсмени закладу освіти стали переможцями і призерами Всеукраїнської Спартакіади «Повір у себе» (м. Миколаїв) в складі команди Харківської області і зайняли ІІ місце по кількості зароблених медалей.

У Міжнародних змаганнях з плавання (м. Одеса) наші учні завоювали                     11 медалей (золото і срібло), у чемпіонаті України з БМХ дівчата стали срібними і бронзовими призерами, у Параолімпійських іграх України, запроваджених Міністерством  у справах сім’ї  та молоді, де приймали участь 20 тисяч дітей, наші учні стали призерами і кращими спортсменами України, у відкритій першості ДЮСШ «Металург» з міні-футболу наша команда увійшла у п’ятірку кращих футболістів Харківської області, у легкоатлетичному триборстві серед спортсменів з інвалідністю по лінії «Інваспорт» спортсмени закладу завоювали І і два Ш місць.  

В закладі організовано роботу гуртків з туристсько-краєзнавчого, науково-технічного, художньо-естетичного та фізкультурно-спортивного напрямів: «Доньки-матері», «Карамельки» (танцювальний), «Велоспорт ВМХ», «Основи інформаційних технологій», «Пішохідний туризм» (КЗ «Харківська обласна станція юних туристів»), «Плавання» (КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа інвалідів»), «Футбол» (КЗ «Куп’янська дитячо-спортивна школа «Металіст»). До гурткової роботи залучено  85 % учнів.

2. Робота з педкадрами.

Ефективно  здійснювалася кадрова політика, заклад освіти на початок 2017/2018 навчального року забезпечений штатними працівниками на 100 %. Розстановка педпрацівників здійснювалася відповідно до фахової підготовки працівників.

Використовувалися директиви МОНУ до вчителів, які повинні вміти працювати з комп’ютером, оргтехнікою, мультимедією  і інше.  Педагоги активно користуються мережею Інтернет при підготовці до уроків і виховних заходів. Педагоги Мерзлікіна О.О., Шип М.І., Молчанова І.В., Кусяк З.М., Вербицька Т.Г., Семикоз В.О. створили власні блоги і розміщують  матеріали до уроків та власні творчі розробки.

У 2017/2018 навчальному році  проатестовано 11 педагогів, підвищення кваліфікації пройшли 5 педагогів, онлайн-курси «Критичне мислення» пройшли 52 педагоги, для вчителів початкових класів – 12 педагогів, «Математика»  - 2,  «Основи здоров’язбережної  компетентності» - 36, «Вчитися жити разом» - 31, «Онови інформаційної безпеки» - 3,  онлайн-модуль «Освіта на основі життєвих навичок» – 19, «Українська мова «Від фонетики до морфології» - 51.  Чотири  педагоги відвідали фестиваль Гуманної педагогіки (тема «Родинне виховання») в м. Львові.  Також педагоги брали участь  у роботі вебінарів:

· Всеукраїнський  інтернет-марафон «Інноваційні технології та методики освіти»;

· «Навчаємо по-новому» - ребуси, хмари, кросворди, карти знань та інтерактивні вправи;

· «Складаємо накази»;

· «Психологічно безпечне освітнє середовище»;

· «Інтерактивні технології в освіті»;

· «Про право вибору та формування спільних цінностей».

Проведено п’ять засідань  «Школи молодого педагога», теоретичний семінар  «Школа самореалізації особистості В.О.Сухомлинського в сучасній корекційній педагогіці», засідання круглого столу за темою «Взаємозв’язок дитини з соціальним  оточенням». Проводилася робота з кадровим резервом на посаду директора та заступників закладу освіти.

3. Соціально-психологічна та корекційно-розвиткова робота.
На кінець 2017/2018 навчального року у навчальному закладі навчалися 170 учнів:

28 дітей  інвалідів; 17 дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування, 49 дітей які виховуються в багатодітних родинах, 10 учнів, внутрішньо переміщені особи, 3 дітей, які проживають у  сім’ї, що опинилася в складних життєвих обставинах,  29 дітей з  неповних сімей.

Робота з дітьми з особливими потребами охоплювала цілу низку проблем:

- низька самооцінка, невпевненість у собі;

- тривожність, наявність страхів;
- труднощі процесу комунікації;

- нестабільність психоемоційного стану;

- розбалансування саморегуляції;

- дезадаптація;

- почуття залежності від оточуючих;

- почуття безнадійності, приреченості та інші.

    
На початок 2017/2018 навчального року проаналізовані документи новоприбулих учнів, особливо учнів підготовчого і першого класів. Були обстежені учні  підготовчого класу та новоприбулі учні на здатність до навчання та зроблені висновки і прогнози щодо відповідності навчання учнів за обраною програмою. Результати діагностики занесені до індивідуальних психологічних карток. Оформлені психологічні висновки на учнів підготовчого і першого класів. Заведені  робочі зошити для діагностичної роботи по класам.   Особлива увага приділялась дітям під час входження в нові періоди життя. Батькам і педагогам надавалась консультаційна  і практична допомога  з питань навчання і виховання дітей з особливими освітніми потребами. 


На нарадах  при директорові та педагогічних нарадах розглядались питання щодо соціального захисту дітей згідно річного плану.


На початку навчального року (вересень-жовтень) складено плани індивідуальної роботи з учнями, які порушують шкільний режим, мають пропуски навчальних занять без поважних причин.  У закладі здійснюється щоденний контроль за відвідуванням учнями школи, щотижня проводиться моніторинг причин відсутності їх на заняттях, організовуються зустрічі з батьками та опікунами  (піклувальниками) учнів, які мають пропуски занять без поважних причин, та надсилаються листи до відповідних установ  згідно постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів».

Організована спільна робота зі службою у справах дітей Куп’янського міськвиконкому, Куп’янським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, правоохоронними органами: проведено цикл лекцій з профілактики правопорушень та злочинів, алкоголізму та тютюнопаління, індивідуальні бесіди. 


У закладі здійснюється робота щодо подальшого продовження навчання випускників у професійних навчальних закладах, укладені угоди. 


З метою виховання превентивної компетентності школярів, практичним психологом в рамках профілактичної роботи та здорового способу життя проводилися години спілкування для учнів  старших класів на теми «Твоє життя в твоїх руках»,  «Паління і алкоголь міфи та правда», «Чи знаю я, що таке здоровий спосіб життя?», «Захисти себе від ВІЛ/СНІД», «Моє здоров’я – мій вибір».

Проводилися групові та індивідуальні корекційно-розвивальні заняття з учнями «групи ризику» «Попередження та корекція агресивності у молодшому шкільному віці» та  «Корекція агресивної  поведінки». Корекційно-розвиткова робота спрямована на усунення недоліків у розвитку конкретної особистості. Корекційно-розвиткові заняття проводилися в групах ЛФК,  вчителем-логопедом, на уроках з соціально-побутового орієнтування, педагогами з корекції конкретних проблем навчання та виховання, корекції поведінки і психічного самопочуття учнів. Завдяки корекційним заходам поступово долались перешкоди до цілісного розвитку дітей зі стійкими порушеннями пізнавальної діяльності.

У 2017/2018 навчальному році проведені відкриті психологічні арт-терапевтичні заняття: з учнями 1 класу «Казковий театр камінців», з педагогами «Інноваційні підходи компенсаторного навчання за напрямами арт-терапевтичного впливу», «Розвиток творчих здібностей учнів», «Вбережемо дитинство: створення безпечного інформаційного середовища для дитини». Також проводилася робота за авторськими програмами, складеними практичним психологом закладу освіти. 

4. Харчування.
В закладі освіти організоване п’ятиразове харчування. Асортимент харчових продуктів, з яких складається раціон харчування школярів є різноманітним. Він включає свіжі і консервовані овочі і фрукти, мед, олію, м'ясо, рибу, молоко і молочні продукти, соки, горіхи, сухофрукти, різні хлібобулочні вироби, солодощі, крупи, макаронні вироби. Складається перспективне примірне двотижневе меню, а також щоденне меню і меню-розклад. Медичною сестрою з дієтичного харчування закладу розроблено картотеку страв, складено графік прийому їжі. Працює комісія, яка контролює організацію і забезпечення необхідних санітарно-гігієнічних умов харчування дітей, виконання норм харчування, правильність кулінарно-технологічної обробки продуктів, закладку продуктів в котел.

Всі продукти харчування і продовольча сировина, які надходять до комори мають сертифікати якості і супровідні документи, дотримується графік завозу, постачання здійснюється спеціальним транспортом.

За кожним класом у їдальні закріплені столи. Готові страви видаються кожному класу окремо, відповідно до графіка прийняття їжі. Діти привчаються до самообслуговування, вихователі, присутні у їдальні  коректують поведінку вихованців за столами, дотримання ними культури споживання їжі. 
Харчоблок забезпечений матеріально-технічним обладнанням. Розроблені картки аналізу санітарно-гігієнічного стану харчоблоку та допоміжних приміщень.

Вся документація ведеться згідно з інструкцією з організації харчування й додатків до неї.

5. Організація роботи медичної служби.                                                                                                                           
У 2017/2018 навчальному році медична служба  закладу освіти медичними кадрами укомплектована повністю, відповідно до штатного розпису.
Протягом навчального року медична  служба вживала  заходи,   спрямовані  на  збереження  і  зміцнення  здоров’я,  гігієнічне  виховання  дітей,    вивчення  основ  гігієни  та на  створення  умов для учнів (вихованців),  що  відповідають  вимогам  санітарних  норм.

На  всіх  дітей  закладу освіти заведені   особисті  картки та форма щеплень – 063-о. Лікарем закладу постійно проводився  амбулаторний   прийом  дітей.  Новоприбулі діти проходили медичний огляд на базі поліклініки Куп’янської ЦМЛ та оглядалися медичними працівниками закладу. 

14 вересня 2017 року комісією в складі лікарів-спеціалістів Куп’янської ЦМЛ та медичної служби закладу освіти з метою забезпечення і зміцнення здоров’я  дітей, профілактики хронічних захворювань, визначення групи здоров’я та групи для занять фізичною культурою, проведено  поглиблений медичний огляд учнів (вихованців). Протягом навчального року здійснювався медико-педагогічний контроль за  проведенням уроків фізичної культури.
Порівняльні показники аналізу стану здоров'я учнів (вихованців) показують зменшення кількості дітей з захворюванням ендокринної системи, кістково-м’язової, неврологічних захворювань, стоматологічних захворювань, але збільшилась кількість захворювань ЛОР-органів усього на 2. Взагалі захворюваність дітей не погіршується. Стоматологічна захворюваність зменшилась завдяки наполегливим  рекомендаціям медичних працівників батькам дітей щодо необхідності санації порожнини рота. Покращились показники захворюваності на сколіоз,  сколіотичні постави завдяки проведенню лікувальної фізкультури відповідно до діагнозів усіх дітей.

          За підсумками  медичного огляду здійснено  комплекс лікувально-оздоровчих заходів:

- електрокардіографічне обстеження – 6 дітей;

- до обстеження у окуліста – 13 дітей (виписано окуляри – 2 дітям);

- проконсультовано у фтізіатра –  42 дитини;

- проліковано: 

                         - у стоматолога – 8 дітей;

                         - в психіатричних стаціонарах – 8 дітей;

                         - в дитячому соматичному відділені – 2 дітей;

                         - в санаторіях – 37 дітей; 

- оздоровлено в літній період у санаторіях – 6 дітей. 

           Згідно  графіка проведено  флюорографічне  обстеження  дітей старших 15-ти   років  та  дітей,  які  знаходилися  на  «Д»-обліку  в  тубдиспансері (загальна кількість 23 дитини).    

У  закладі освіти постійно працює фізіотерапевтичний кабінет. Проводиться профілактика та лікування таких захворювань  як: енурез, риніт, ринофарінгіт, отит, ГРВІ, бронхіт. У  класних кімнатах та навчальних приміщеннях  проводилися сеанси ароматерапії ефірними маслами та УФО-опромінюванням для профілактики ГРВІ.

Для лікування хворих дітей використовувались фізіотерапевтичні процедури такі як: УВЧ, магнітотерапія, електрофорез, ампліпульс, інгаляції, КУФ, струм Дарсонваля завдяки чому лікування учнів (вихованців) та профілактичні заходи стали набагато якіснішими.  

6. Матеріально-технічна та фінансово-господарча діяльність.

Для забезпечення результативності навчально-виховного процесу, оволодіння учнями базовими навчальними вміннями і навичками в СНВК створювалися умови для самореалізації кожної дитини:

- закуплено кабінет розвитку мовлення з сучасним обладнанням, підведено мережу інтернет до робочого місця вчителя і учнів;

- придбано прилади і пристосування для навчання учнів фізиці;
- закуплено друковані засоби навчання (таблиці, набори предметних і сюжетних малюнків, репродукції  картин, портрети українських письменників і поетів), набори настільних розвиваючих ігор, набори для лічби, набори для рольових ігор, демонстраційно-корекційні набори тощо;

- придбано спортивний інвентар;

- поповнено  матеріальну базу медичної частини закладу освіти;

- закуплено комп’ютерне обладнання на 44146 гривень;
- придбано пральну машину, меблі для учнів, м’який інвентар, новорічні подарунки, килимове покриття, господарчі та будівельні матеріали.


В закладі освіти функціонують спортивна, тренажерна, актова зали, кабінет ЛФК, 2 музейні кімнати, 8 майстерень з трудового навчання, комп’ютерний клас,  фізіотерапевтичний клас, фізіотерапевтичний і стоматологічний кабінети, 2 ігрові кімнати, бібліотека, кабінет естетики, їдальня на 150 посадочних місць. В грудні 2017 року здано в експлуатацію футбольне поле зі штучним покриттям вартістю 2 млн. 600 тис. гривень (за підтримки німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ.

Також  до СНВК надходили кошти у вигляді натуронадходжень і благодійних внесків від шефів-кураторів (Лісового В.М.) на спеціальний рахунок освітнього закладу. Благодійним фондом «Пларіум» закуплено для молодших школярів набори  LEGO (2 штуки на 8419,10 грн), медичне обладнання на 15213 грн, учбове приладдя на 5132,60 грн.

За благодійні кошти закуплено комп’ютер (комплект) на суму 17910 грн, жалюзі для класних кімнат на суму 20608 грн, закуплено білети для поїздки дітей на Міжнародний фестиваль до міста Одеси на суму 4265 грн. Також у вигляді дарунків учні отримали футбольні м’ячі (2940 грн), білети на циркову виставу (2275 грн).  Також у закладі освіти проведено ремонт автомобілів і холодильного обладнання, технічне обслуговування котельні і пожежної сигналізації, передплачено періодичних видань на суму 14783 грн. Фінансування потреб навчального закладу проводилося бухгалтерією школи. Систематично здійснювалася виплата заробітної плати працівникам, вчасно і згідно встановлених лімітів сплачувалися кошти за спожиті енергоносії (водопостачання, газ, електроенергію). Проведено ремонт стін і освітлення коридору шкільного корпусу.  Силами працівників школи здійснено косметичні ремонти класів, спалень, ігрових кімнат.
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