Звіт 
про проведення навчально-виховного проекту

 в рамках Тижня безпеки дитини

«Безпека починається з нас»

в Комунальному закладі «Куп’янський спеціальний навчально-

виховний комплекс» Харківської обласної ради

з 16.10.2018 по 19.10.2018
                                                                        Безпека – це життя людини,
                                                                        Безпека – це наше майбуття.
                                                                               Прийміть до серця світ природи –
                                                                      Прекрасне буде всіх життя!
    З  метою набуття у підростаючого покоління навичок свідомого, поважного ставлення до збереження здоров’я і життя  в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій,  проведено навчально-виховний проект в рамках Тижня безпеки й благополуччя дитини під гаслом «Безпека життя дитини – понад усе».
Мета:

· формування навичок свідомого та обов’язкового виконання встановлених правил безпечної поведінки під час надзвичайних ситуацій; 
· закріплення умінь щодо збереження та захисту здоров’я і життя під час надзвичайних ситуацій, користування засобами індивідуального і колективного захисту, надання першої медичної  допомоги; 
· виховання відчуття гуманного ставлення до людини, яка потрапила в біду.
    Заходи, які були проведені протягом тижня цілеспрямовані на формування у дітей адекватних реакцій на різноманітні чинники ризику для життя.
    Традиційно тиждень  розпочався тематичною лінійкою, на якій виступила агітбригада «Промінь життя» у складі Єлісєєва Артема, Мартовицького Дмитра, Вінника Данила, Кулішова Ростислава, які закликали присутніх до відповідального ставлення  до власного здоров’я і життя, ознайомили з планом проведення Тижня.
   Навчаючи дітей правилам безпеки, ми закладаємо надійний фундамент знань, необхідних для застосування сьогодні і в майбутньому. Тому, 16 жовтня 2018 року в нашому закладі проведена інформаційна п’ятихвилинка «Правила безпечної поведінки» серед учнів 1-10-х класів. Під час спілкування  діти показали достатній рівень знань з Правил безпеки поведінки в надзвичайних та екстримальних ситуаціях.
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Учні 4-5-х класів відвідали пожежнотехнічну  виставку міста  Куп’янська. Головний інспектор Осматеско С.М. ознайомив дітей з тонкощами професії рятувальника. Учні побачили дуже багато цікавого, а саме:  автомобіль та захисне спорядження вогнеборців, технічне обладнання для гасіння пожеж та рятування людей. 
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17 жовтня 2018 року медична сестра  Сівні О.В. з учнями 5-7-х класів провела практичне заняття «Надання першої медичної допомоги». Під час заняття було розглянуто основні способи надання медичної допомоги, пов’язані з надзвичайними ситуаціями різного характеру. 
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Інтернет-залежність – це явище, яке в останні роки набуло справді вражаючого розмаху. Того ж дня, вихователями Мозговою О.І., Гуртовенком С.В., в 5-10-х класах проведено бесіду  «Безпека дитини в межах Інтернету». Вихователі продемонстрували дітям відеоролик  про можливості мережі Інтернет, розповіли про небезпеку, яка може чекати на них від користування деякими сайтами. 
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18 жовтня 2018 року  відбулося бінарне психологічне  заняття з елементами тренінгу для дітей 5-7-х класів на тему «Stop булінг». Практичний психолог Гайдамака. М. О.  і соціальний педагог Гармаш. М. М. надали учням інформацію про види «насильства» і «булінгу». Діти виконували психологічні і ситуаційні вправи на розвиток дружніх стосунків у класі, вивчали способи неконфліктної поведінки.
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           Важливою умовою становлення психологічного здоров’я дітей є наявність у них позитивного настрою в цілому. В цей день відбулося арт-терапевтичне  тренінгове заняття з учнями 9-10-х класів на тему: «Життя прекрасне!», яке провели практичний психолог Гайдамака М.О. і соціальний педагог  Гармаш М.М.. Корекційна робота була спрямована на профілактику порушень психологічного здоров’я  і корекцію вже наявних відхилень у поведінці  учнів.
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    Останній день Тижня, 19.10.2018 року, виявився не менш цікавим. У коридорі школи було організовано конкурс малюнків «Безпека і ми». Діти творчо підійшли до виконання своїх робіт, в яких, зокрема, висвітлили основні правила поведінки при експлуатації побутових приладів, при виникненні пожежі та правила поведінки під час подорожі до лісу.
  
Того ж дня в нашій школі відбулася ігрова програма «Наша безпека – понад усе».  Щоб навчити дітей, як діяти зібрано та рішуче, не розгубитися у випадку виникнення безпеки, вихователь Трещова Т.Б. поєднала навчальний момент і цікаві розваги. Свої знання та відповідальне ставлення діти продемонстрували спритно, організовано і залишилися з яскравими враженнями.  
Висновок
Сьогодні, навчаючи дітей правилам безпеки, ми закладаємо надійний фундамент знань на майбутнє, адже з кожної маленької дитини колись виростуть дорослі люди, а потім – батьки, які будуть передавати свої знання та вміння наступним поколінням.
