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ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
Комунальний  заклад  «Куп’янський  спеціальний навчально-виховний комплекс»  Харківської  обласної  ради 

НАКАЗ 
20.02.2019   


         Куп’янськ          

         

     №  
Про аналіз чергування 
класів по закладу освіти
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Статуту, Правил внутрішнього трудового розпорядку, Положення про чергування, відповідно до умов роботи та традицій закладу освіти,  з метою створення сприятливих умов для проведення освітнього процесу, оперативного вирішення питань, пов'язаних з належним функціонуванням школи, забезпечення збереження майна, дотримання вимог протипожежної безпеки  та попередження дитячого травматизму, виховання свідомої дисципліни в учнів, виконання загальних правил поведінки та зовнішнього вигляду учнів, єдиних педагогічних вимог, організовано чергування класів по закладу освіти. 
До чергування в СНВК залучаються учні 6-10-х класів. Тривалість чергування – тиждень. Класні керівники слідкують за виконанням вимог чергування. Старші братчики кожного класу спільно з класним керівником розподіляють учнів на пости і проводять відповідний інструктаж;  слідкують за своєчасним виходом учнів на пости упродовж дня, у випадку відсутності того чи іншого чергового роблять відповідні зміни; разом із класним керівником підводять підсумки чергування і пишуть звіт в журналі, підсумки оголошують на щотижневій загальношкільній лінійці.
          Черговий клас розпочинає чергування о 8.30 ранку на постах для чергування в учнівській формі з пов’язаними галстуками шкільної дитячої організації «Молода Січ». Протягом дня чергові подають дзвоники на уроки,  спостерігають за тим, щоб учні вчасно з’являлися на урок слідкують за дотриманням учнями правил поведінки, активно сприяють адміністрації і педагогічному колективу у створенні умов для успішного ходу освітнього процесу в СНВК, виконання режиму дня, підтримання чистоти і порядку в школі, недопущення псування шкільного майна, надають допомогу при проведенні заходів за планом виховної роботи закладу, роблять оголошення.

Треба відмітити сумлінне виконання обов’язків чергових учнів 9-10-х класів (класні керівники: Жигайлова Г.І., Мезиненко Н.В., Мерзлікіна О.О.). Учні надають допомогу в господарських справах, забезпечують дисципліну, виконання правил поведінки учнями закладу, у ввічливій формі пред'являють необхідні вимоги будь-якому класу та учневі, добиваючись виконання своїх вказівок. Також старшокласники вчать правильно виконувати свої обов’язки чергових  6-7-х класів.

Але є недоліки: чергові іноді залишають свої пости без поважних причин, на вказівки та вимоги чергових 6-7-х класів не реагують деякі учні                9-10-х класів.
НАКАЗУЮ:

1. Педагогу-організатору Герасименко:

1.1. Тримати на контролі виконання правил чергування черговими класами по закладу освіти.















Упродовж ІІ семестру 2018/2019 навчального року
1.2. Вносити пропозиції класним керівникам, черговим вчителям, адміністрації закладу по відношенню окремих учнів і класів до виконання своїх обов'язків, а також пропозиції щодо поліпшення чергування.










   У разі необхідності

1.3. Тримати на контролі складання щотижневого звіту про підсумки чергування класів по школі.
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2. Класним, керівникам:

2.1. Нагадувати учням функціональні обов’язки чергового по закладу освіти. 
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2.2. Тримати на контролі взаємозаміну чергових у разі відсутності учнів.
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2.3. Вживати необхідних виховних заходів до учнів, що допускають порушення Статуту закладу освіти, загальних правил поведінки та зовнішнього вигляду учнів.

                                                  Упродовж ІІ семестру 2018/2019 навчального року
2.4. Про кожний нещасний випадок доповідати адміністрації  СНВК.
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3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Погребняк Т.Ю.
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