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                    Куп’янськ 



                   № 4
Про комплексну перевірку ведення 
Класних журналів у І семестрі 

2019/2020 навчального року
На виконання плану роботи закладу освіти на 2019/2020 навчальний  рік заступником директора з навчально-виховної роботи Тімко М.М. 27.12.2019 здійснено комплексну перевірку стану ведення Класних журналів та журналів обліку проведення корекційно-розвиткових занять у 1-10-х класах. 
Перевірка здійснювалася за такими питаннями:
- стан заповнення сторінок Класного журналу на кінець І семестру;

- облік навчальних досягнень учнів;

- облік відвідування (пропусків) занять;

- своєчасність  та правильність ведення обліку відвідування учнями навчальних занять і відповідність його поурочному обліку;

- правильність оформлення записів про проведений урок або заняття;

- загальна культура ведення Класних журналів. 


Класні журнали ведуться вчителями відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 10.05.2011 № 423 «Про  затвердження єдиних зразків обов'язкової ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності» (додатки 1, 2); наказів Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 № 496 «Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх закладів», від 08.04.2015 № 412 «Про затвердження інструкції  щодо заповнення Класного журналу для 1-4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів», від 07.12.2018 № 1362 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо заповнення Класного журналу учнів першого класу Нової української школи»; листів Міністерства освіти і науки України від 21.09.2015 № 2/2-14-1907-15 «Методичні рекомендації щодо заповнення Класного журналу для 1-4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів»; 11.11.2016 № 2/2-14-2401 «Щодо факту перевірки зошитів вчителем початкових класів».
У ході вивчення даного питання встановлено:
- ведення Класних журналів 1-4-х та 5-10-х класів здійснюється у цілому правильно, акуратно, відповідно до встановленого єдиного орфографічного режиму; винятково державною мовою чорнилом чорного кольору;
- щоденно обліковується відвідування (пропусків) учнями уроків;

- дати проведення уроків та корекційно-розвиткових занять записані відповідно 
до календарних планів учителів-предметників;
- правильно оформлено записи кінця І семестру, семестрові оцінки виставлені на підставі тематичних; 

- здійснено вербальне оцінювання учнів 1-2-х класів, учнів 3-4-х класів – з образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, трудового навчання, основ здоров’я, фізичної культури; 
- класними керівниками виставлено оцінки за І семестр у розділ «Зведений облік навчальних досягнень учнів», заповнено «Зведену таблицю руху учнів класу» та підраховано пропуски занять за І семестр кожного учня, у тому числі через хворобу.
Разом з тим станом на 27.12.2019 виявлено, що у Класному журналі 7-А класу (класний керівник Шварева Н.В.) не підраховано кількість пропущених днів/ уроків за І семестр з причини відсутності за хворобою багатьох учнів на кінець семестру. Деякі з них продовжують хворіти під час зимових канікул, тому довідки ще не надані класному керівнику.
Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:
1. Учителям початкових класів, класним керівникам та вчителям-предметникам 5-10-х класів:

1.1. Продовжувати здійснення заповнення сторінок Класних журналів відповідно до чинних нормативних вимог. 
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1.2. Забезпечити своєчасне та якісне заповнення усіх розділів Класних журналів.
                                                                                              До 29.05.2020       

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Тімко М.М.
Директор


           
               Н.Б. Пушкар 

Тімко, 5-33-50
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