Розвиток мислення й мови
Гра «Парні картинки»

Мета: розвиток розумових ооперацій аналізу й синтезу (зіставлення).
Інструкція

Використовуються картинки з 2-х наборів дитячих лото. Група дітей ділиться навпіл. Кожна дитина одержує по чотири картинки. Діти з першої групи по черзі описують предмет, намальований на одній з наявних у них картинок, не показуючи їх. Та дитина, у якої, на її думку, є ця картинка, показує її. Якщо відповідь правильна, обидві картинки відкладаються убік (у загальну коробку, наприклад). Якщо відповідь неправильна, перша дитина повторює свій опис, зробивши його більш докладним і деталізованим.
Після того, як усі діти з першої групи описали по одній картинці, ролі міняються. Тепер діти з другої групи також по черзі описують свої картинки, а діти з першої групи відгадують їх.

У цілому відбувається 4 зміни ролей, відповідно до чотирьох картинок, наявних у кожної дитини.

Гра «Визнач іграшку»
Мета: розвиток сприйняття, спостережливості й мислення.

Інструкція

Вибирається один, що водить, котрий виходить на 2-3 хвилини з кімнати. У його відсутність із дітей вибирається той, хто буде загадувати загадку. Ця дитина повинна жестами й мімікою показати, яку іграшку він задумав. Наприклад, задумана іграшка – зайчик. Дитина стрибає, «гризе морквину» і т.д. Ведучий повинен відгадати іграшку, вибрати її, взяти в руки й голосно назвати. Інші діти хором говорять: «Правильно!» або «Неправильно!». Якщо відповідь правильна, вибирається інший ведучий та інша дитина, яка буде загадувати «загадку». Якщо відповідь неправильна, показати «загадку» пропонується іншій дитині, і так доти, поки не буде отримана правильна відповідь.
Гра «Неймовірні ситуації»

Мета: розвиток творчого мислення і творчої уяви.

Інструкція

Діти, давайте уявимо, що з вами трапилися неймовірні події та ситуації, яких – у реальному житті бути не може. Але ви повинні пофантазувати і повірити у їх існування. Для цього якомога яскравіше уявіть собі ці ситуації, відчуйте їх і висловіть якомога більше припущень про те, що може статися. 

Відлік починаємо з того моменту, коли все йшло добре і раптом...

· З крану на кухні полився апельсиновий сік.

· З хмари замість дощу став падати ізюм.

· Восени у лісі замість грибів виросли гроші.

З повагою Тамара Трещова
