Розвиток емоційної сфери особистості дитини та соціальна адаптація
Вправа «Карти настрою»
 
Мета. Закріпити навички дітей визначати різні емоційні стани за мімікою обличчя.

Інструкція


Дітям дається 6 карток із зображенням кола й пропонується намалювати на них обличчя з виразом радості, гніву, смутку, подиву, уваги, почуття провини.

Вправа «Я ображаюсь, коли ...»


Мета. Визначення негативного стану та способи звільнення від нього.

Інструкція


Кожен по колу закінчує це речення. Ведучий запитує: «У кого ще подібні ситуації викликають образу?» після цього обговорюються найтиповіші ситуації, які викликають образи, причини їх виникнення та способи звільнення від них.
Вправа «Прогулянка з компасом»


Мета. Формування в дітей почуття довіри до оточення.

Інструкція


Група розбивається на пари, де є ведений («турист») і ведучий («компас). Кожному веденому (він стоїть попереду, а ведучий позаду, поклавши партнеру руки на плечі) зав’язують очі. 

Завдання: пройти все ігрове поле вперед та назад. При цьому «турист» не може спілкуватися з «компасом» на вербальному рівні (не може розмовляти з ним). Ведучий рухом рук допомогає веденому тримати напрямок, уникаючи перешкод – інших туристів.


Після закінчення гри діти можуть опимати, що вони почували, коли були з зав’язаними очима і покладалися на свого партнера.

Вправа «Добра тварина»


Мета. Сприяти згуртуванню дитячого колективу, навчити дітей розуміти почуття інших, надавати підтримку і співчувати.

Інструкція


Ведучий тихим таємничим голосом говорить: «Встаньте, будь ласка, у коло і візьміться за руки. Ми – одна велика, добра тварина. Давайте послухаємо, як вона дихає! А тепер подихаємо разом! На вдих – робимо крок уперед, на видих – крок назад. А тепер на вдих робимо два кроки вперед, на видих – два кроки назад. Вдих – два кроки вперед. Видихнув – два кроки назад так не тільки дихає тварина, так само чітко і рівно б’ється її велике добре серце. Стукіт – крок уперед, стукіт – крок назад і т.д. ми всі беремо подих і стукіт серця цієї тварини собі».

З повагою Тамара Трещова
