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ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
Комунальний  заклад  «Куп’янська  спеціальна школа»  
Харківської  обласної  ради 

НАКАЗ 
25.02.2021   


         Куп’янськ          

         

 № 55 
Про стан роботи органу дитячого                                                                                              шкільного самоврядування в учнівських 

колективах 5-9-х класів
На виконання Декларації «Про загальні засади державної молодіжної політики в Україні», Конвенції про права дитини, Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», Статуту закладу освіти, плану роботи на 2020/2021 навчальний рік, з 11 січня по 19 лютого 2021 року адміністрацією закладу освіти вивчався стан  педагогічного керівництва   роботою органів дитячого учнівського самоврядування у 5-9-х класах.     
       
З метою демократизації управління в закладі освіти діє орган дитячого шкільного самоврядування «Молода Січ», який став школою формування соціальної активності та соціальної відповідальності, громадянського виховання школярів, формування ініціативної особистості, здатної приймати нестандартні рішення. Педагогічний колектив закладу розуміє, що участь школярів в учнівському самоврядуванні — це важливий шлях і умова формування в молодого покоління відповідальності, ініціативи, творчості, залучення до демократичних перетворень, що відбуваються в суспільстві. 
Учнівське самоврядування закладу освіти відкриває широкі можливості для самореалізації учнів, орієнтує їх на досягнення соціально корисної мети, забез​печує захист прав дітей, відвертає увагу від асоціальних форм поведінки, заповнює позаурочний простір цікавими та змістовними справами.

Учнівське самоврядування діє згідно зі Статутом. Вищим органом учнівського самоврядування в школі є загальні збори його членів, які проводяться раз на рік. Виконавчий орган Козацька рада підзвітний загальним зборам. Козацька рада складається з виборних  осіб, яким дитячий колектив доручає спільно планувати громадські справи, розподіляти доручення між учнями, перевіряти їх виконання, координувати та об'єднувати роботу первинних осередків. Діють служби: «Знання», «Правопорядок», «Санітарно-господарча», «По вивченню козацьких традицій», «Спортивно-оздоровча», «Козацькі таланти», «Милосердя». Служби Козацької ради спрямовують свою роботу на підвищення якості навчання, реалізацію вимог режиму роботи школи, організацію дозвілля школярів, на розвиток ініціативи і творчої самодіяльності учнів. Члени служб є відповідальними за певну ланку роботи. Засідання служб проводяться один раз на місяць.
Козацька рада закладу планує свою роботу на рік за розділами:
• організаційна робота;

• організація дозвілля;

• суспільно-корисна праця;

• спортивно-масова робота;

• організація роботи з молодшими школярами;

• правова робота.
З вересня 2020 року  кошовим дитячої шкільної організації «Молода Січ» є учениця 9-А класу Ладанова Ніна, яку було обрано шляхом відкритого голосування, а безпосереднє керівництво здійснює педагог-організатор закладу освіти Герасименко Н.О. Для активізації роботи учнівського самоврядування  у класних колективах оформлено стенди, стіннівки. З ініціативи Козацької ради проводяться цікаві заходи, акції, конкурси та вечори. Зокрема, щорічно в перший тиждень вересня відбуваються акції «Урок», «Зовнішній вигляд», «Увага! Діти на дорозі!».

У кожному класі, починаючи з 5 класу, кандидатури до дитячого самоврядування обирають класним колективом тих учнів, які користуються авторитетом, вимогливих до себе й до інших, принципових в оцінці своєї поведінки і однокласників. Класні керівники допомагають членам активу  усвідомити, що на цих учнів покладено додаткові обов'язки, які вони повинні добросовісно виконувати, тому що їм виявлено довіру. Під час обговорення конкретних питань учні дискутують, прислухаються до пропозицій активістів, планують загальношкільні заходи, допомагають втілювати в життя не тільки свої поради, а й пропозиції активу. 

У класних колективах проводяться класні збори учнів. Так, у 7-9-х класах, під час таких зборів вирішуються певні питання, наприклад, обговорюються заходи щодо поліпшення успішності та зміцнення дисципліни, підготовка до загальномасового заходу тощо, ставляться завдання, а також діти вчаться  самостійно аналізувати, підпорядковувати особисті інтереси суспільним, вислухати справедливу критику товариша. Класні керівники завжди допомагають учням розтлумачити питання, які розглядаються на зборах, щоб прийняти  зрозумілі їм рішення, щоб дітям було цікаво.      Періодичність проведення класних зборів – один раз на місяць. 
Учні старших класів мають більше самостійності як у складанні порядку денного зборів, так і в їх проведенні. Так, класні керівники 7-9-х класів намагаються  обговорити з учнями питання, які найбільше хвилюють їх, допомагають  підготуватися до їх обговорення на зборах, тактовно наполягають на правильному їх розв'язанні.
Учнівське самоврядування — це спосіб організації учнівського колективу, який творчо використовують класні керівники у своїй роботі. Активно працює учнівське самоврядування у 6 класі (класний керівник Малікова В.О.), у 8-Б класі (класний керівник Крупко Д.А.), в 9-А класі (класний керівник Шип М.І.).
Така організація учнівських колективів забезпечує комплексний виховний вплив на учнів, залучаючи їх до усвідомленої та систематичної участі в справи не лише класу, а й закладу освіти.

Демократизм в учнівському самоврядуванні залежить від до​помоги дорослих, зокрема керівництва закладу освіти. Педагогічна допомога учнівському самоврядуванню полягає в забезпеченні реальних справ і обов'язків учнів, підвищенні довіри до рішень учнівського колективу, цілеспрямованому навчанню учнів складній справі організації життя учнівського колективу та керівництва справами закладу. Традиційними стали зустрічі лідерів учнівського колективу з директором закладу Пушкар Н.Б., на яких обговорюються найактуальніші питання шкільного життя, проблеми та шляхи їх вирішення. Постійні консультації членам учнівського комітету надають педагог-організатор, керівники методичних об’єднань закладу, класні керівники, підтримуючи корисні починання, допомагаючи ство​рити таку атмосферу в колективі, коли педагоги рахуються з дум​ками, пропозиціями і рішеннями учнівського самоврядування. Спільними зусиллями вчителів, батьків та учнів розроблено цілу низку документів, пам'яток, порад лідерам учнівського самоврядування: права й обов'язки учнів; заповіді учнів; правила самовиховання. 
Учнівське самоврядування школи сьогодні – це не лише принцип організації учнівського колективу, а й орган керівництва колективом, який стимулює громадянське і моральне виховання особистості. Воно сприяє процесу вдосконалення управління шко​лою, оскільки передача окремих організаційних функцій учням забезпечує розв'язання складних освітніх проблем. Питання ролі учнівського самоврядування у шкільному житті розглядалися на засіданні педагогічної ради «Роль учнівського самоврядування в захисті прав та інтересів учнів», засіданнях методичних об’єднань класних керівників та вихователів.
Але, на жаль, є і недоліки у роботі: збори у класних колективах не є постійними, при плануванні роботи учнівського самоврядування план роботи органу самоврядування у класних колективах повторює загальношкільний план виховної роботи.
НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з виховної роботи Погребняк Т.Ю.:
1.1. Посилити контроль за роботою куратора дитячого шкільного самоврядування.





Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року
1.2. На засіданнях методичних об’єднань класних керівників і вихователів обговорювати важливі питання вдосконалення роботи учнівського самоврядування.






Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року
2. Педагогу-організатору Герасименко Н.О.:

2.1. Сприяти подальшому розвитку дитячого самоврядування.

                                                  Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року
          2.2. Сприяти формуванню соціальної активності учнів, організаційної та лідерської діяльності.

                                               Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року 2.3. Продовжувати поширювати знання серед учнів про козацький національно-визвольний рух, досліджувати і вивчати народні традиції, обряди.

                                               Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року

2.4. Проводити індивідуальну, групову і масову культурно-просвітницьку   роботу, спрямовану на розвиток здібностей кожного члена козацького братства.
                                               

                                               Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року

2.5. Проводити анкетування та діагностичні дослідження учасників освітнього процесу щодо діяльності органу учнівського самоврядування.


                                                            Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року 
2.6. Активно залучати до життєдіяльності закладу освіти батьків (осіб, що їх замінюють).

Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року 

3. Класним керівникам:

2.1. Вдосконалювати роботу щодо педагогічного керівництва органами учнівського самоврядування у класних колективах.
Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року 
2.2. Застосовувати у роботі учнівського самоврядування сучасні форми роботи.
Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року 

2.3. Сприяти активному впровадженню проектних технологій у діяльність 
органів учнівського самоврядування.
Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року 

2.4. Залучати органи учнівського самоврядування до профілактичної роботи, спрямованої на запобігання правопорушень та злочинності, тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії в учнівському середовищі.

Упродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року 

3.  Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної  роботи  Погребняк  Т.Ю.


Директор





Наталія ПУШКАР
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