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ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
Комунальний  заклад  «Куп’янська  спеціальна школа»  
Харківської  обласної  ради 

НАКАЗ 
27.01.2021   


         Куп’янськ          

         

      № 39 
Про стан роботи з виконання                                                                           державних та регіональних програм
в закладі освіти


Згідно з планом роботи на 2020/2021 навчальний рік у січні 2021 року проаналізовано виконання державних та  регіональних програм за І семестр 2020/2021 навчального року. 
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 4 вересня 2013 року № 686-р «Про затвердження плану
заходів з реалізації Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року» в закладі освіти розроблений та впроваджується план інноваційного розвитку закладу, виконуються навчальні програми для учнів, які розроблені з використанням технологій, спрямованих на збереження здоров’я.   Забезпечено ефективне проведення роботи з професійної орієнтації молоді. У першому семестрі здійснено три навчально-виховні екскурсії до підприємств Харківської області; в рамках угоди про спільну діяльність з міськрайонним центром зайнятості проведено три бесіди з учнями щодо майбутнього вибору професії. Учні постійно приймають участь у міжнародних, національних, обласних фестивалях творчості, змаганнях з легкої атлетики, плавання, баскетболу, бочче, футболу.


З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від    24.02.2016 № 111 «Про затвердження Державної цільової програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року» в закладі освіти проведено інформаційну кампанію до Європейського дня протидії торгівлі людьми, на інформаційних стендах розміщено інформацію для учасників освітнього процесу про можливість безкоштовно отримувати консультування з питань протидії торгівлі людьми за телефоном Національної гарячої лінії. Для учнів             5-9-х класів організовано  зустрічі зі спеціалістами центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, міжрайонного центру зайнятості населення з вищезазначеного питання (з дотриманням всіх протиепідемічних заходів, для кожного класу окремо). Підвищенню рівня правових знань щодо запобігання торгівлі людьми сприяють тренінги, що проводяться практичним психологом Гайдамакою М.О.  Проведено соціальним педагогом Гармаш М.М. засідання «круглих столів» для учнів закладу освіти, в тому числі для внутрішньо переміщених осіб, щодо запобігання ризикам потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги.

Згідно наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 01 жовтня 2012 року № 1063 «Про затвердження Плану заходів щодо виконання завдань і заходів Державної цільової програми «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року» соціальна підтримка дітей з інвалідністю здійснюється за наступними напрямками:

· забезпечення виконання індивідуальних планів реабілітації інвалідів;

· надання медичної допомоги, консультацій, діти направляються на реабілітацію до санаторіїв;

· отримання послуг по покращенню здоров’я у фізіотерапевтичному кабінеті закладу освіти;

· проведення культурно-масових та спортивно-оздоровчих заходів;

· забезпечення п’ятиразовим харчуванням, соціально-психологічним супроводом (тренінги, індивідуальні заняття, засідання «круглих столів», зустрічей з фахівцями, квести тощо);

· надання подарунків благодійними фондами на Новий рік, Різдво, Міжнародний день людей з інвалідністю;

·  забезпечення безперешкодного доступу дітей з інвалідністю до закладу освіти;

· проведення консультацій, зустрічей адміністрацією, службами закладу освіти з батьками, які мають дітей з інвалідністю.
Метою обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 06 грудня 2018 року № 817-VII (XVIII сесія VII скликання) є забезпечення стабільного розвитку системи освіти регіону відповідно до потреб суспільства, економіки, забезпечення особистісного розвитку дітей та молоді згідно з їх індивідуальними здібностями і потребами. В закладі освіти здійснюється:

оновлення фонду шкільної бібліотеки навчально-методичною, науково-популярною літературою, періодичними виданнями за фахом;
· участь у конференціях, семінарах-практикумах, «круглих столів», тренінгів  тощо для педагогічних працівників з метою впровадження концепції «Нова українська школа» та нових Державних стандартів початкової, базової середньої та профільної середньої освіти;
· участь у тренінгах для педагогічних працівників за технологією розвитку життєвих навичок для впровадження в освітній процес здоров’язбережувальних технологій та превентивного виховання;
· упровадження STEM-технологій в освітній процес;
· поточний ремонт спортивної зали, спортивних майданчиків, їх оснащення для проведення навчальних занять, спортивно-масових заходів; 
· поточний ремонт приміщень, будівель  та систем життєзабезпечення
· оснащення сучасним обладнанням (апаратура, прилади, пристрої, пристосування тощо), іншим навчальним обладнанням (шкільні дошки, шкільні меблі тощо);
· забезпечення комп’ютерною технікою, мультимедійним та інтерактивним обладнанням для забезпечення освітнього процесу;
· проведення конференцій, семінарів-практикумів, «круглих столів», тренінгів  тощо для педагогічних працівників з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 
· проведення Тижня права;  
· проведення урочистостей із нагоди Дня української писемності та мови; 
· проведення урочистостей із нагоди Дня слов’янської писемності та культури; 
· забезпечення участі учнів у фестивалях мистецтв, змаганнях Всеукраїнського, обласного рівнів, загальношкільних свят, конкурсів, виставок, відвідування музеїв, театрів, зоопарку, волонтерської діяльності тощо;



«Регіональна Програма національно-патріотичного виховання молоді на 2019-2023 роки», затверджена рішенням Харківської обласної ради XVІІI  сесії  VІI скликання, передбачає забезпечення комплексної системної і цілеспрямованої діяльності щодо формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави.


Згідно розділу VІІ, п. 1, 2, 4 Програми в закладі освіти проведено: флешмоб «Ми за мир» та стріт-арт «Діти малюють мир» до Міжнародного Дня миру, відеолекторій «Слідами Другої світової війни», мовознавчий аукціон «Гра за словом, гра в слова» до Міжнародного Дня грамотності; тематичні виставки в шкільній бібліотеці до Дня партизанської слави та роковин трагедії Бабиного Яру, загальношкільне свято до Дня захисника України, Дня Українського козацтва; створення колажів «Страшне обличчя війни», вечори пам’яті, уроки-реквієми до Дня визволення України від нацизму у Другій світовій війні; віртуальну книжкову виставку «Світлиця слова у безмежжі часу» до Дня української мови та писемності, акцію «Запали свічку» до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій; учнівську конференцію «Народжені, щоб бути вільними», уроки патріотизму  до Дня Гідності та Свободи, тематичний тиждень «Я і моя Батьківщина, дружні зустрічі з представниками громадського об’єднання воїнів АТО. Поновлено куточки національної символіки в класах. Забезпечено виконання методичних рекомендацій щодо використання державної символіки в закладі освіти. 
В рамках програми «Школа соціальних ініціатив в Куп’янську» представниками Куп’янської міськрайонної організації «Товариство Червоного Хреста України» проведено навчальний тренінг з надання першої домедичної допомоги та щотижня – дружні зустрічі в творчій майстерні.

Відбулися вибори активів класів та делегування представників класних колективів до Козацької ради дитячої шкільної організації «Молода Січ».

Згідно Концепції гуманітарної політики Харківської області до 2020 року, затвердженої рішенням Харківської обласної Громадської гуманітарної ради    від 16.03.2012 протокол № 1 в закладі освіти здійснюється:

· особистісно-зорієнтований підхід до навчання і виховання учнів;

· використання в освітньому процесі сучасних педагогічних технологій, педагогічного досвіду;

· підвищення кваліфікаційного рівня педагогів на очних та заочних формах навчання, самоосвіта педагогів;

· робота гуртків та спортивних секцій на базі закладу освіти;

· удосконалення корекційно-розвиткової роботи (забезпечено обладнанням, проводяться індивідуальні заняття з учнями, семінари-практикуми для педагогів). З дітьми працюють вчителі-дефектологи, вчитель-логопед,  практичний психолог, соціальний педагог;

· робота дитячого шкільного самоврядування «Молода Січ»;

· своєчасно заповнюється інформація в інформаційній системі управління освітою (ІСУО);

· проведення методичної роботи (удосконалення форм і методів: робота методичних об’єднань, інтерактивні методичні наради, співбесіди з педагогами, індивідуальні консультації, відкриті уроки та виховні години, майстер-класи);

· комп’ютеризовані та підключені до мережі Інтернет навчальні кабінети, шкільна бібліотека, функціонує шкільний сайт, який постійно оновлюється інформацією про діяльність закладу освіти, створені блоги педагогічних працівників;

· профорієнтаційна робота з  учнями;

· здійснюється постійно контроль медичними працівниками за станом здоров’я дітей;
· учні отримують безкоштовне 5-ти разове харчуванням.

НАКАЗУЮ:

1. Стан виконання заходів щодо виконання державних та регіональних програм за перший семестр 2020/2021 навчального року вважати достатнім.                                                              2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Тімко М.М., заступнику директора з виховної роботи Погребняк Т.Ю., заступнику директора з адміністративно-господарської роботи Гусак О.В.:  
тримати на контролі  виконання заходів щодо реалізації державних та регіональних програм.

                                           Упродовж  ІІ семестру 2020/2021 навчального року

Директор
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