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    Основні завдання методичної роботи на 2021/2022 навчальний рік:
Враховуючи результати аналізу методичної роботи за минулий навчальний рік, у 2021/2022 навчальному році методична робота спрямована на:
-  вдосконалення методичної роботи з  вчителями методичного об’єднання, 
- підвищення рівня методичної роботи, фахового рівня педагогічних працівників, їх готовності до інноваційної діяльності з метою створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної системи соціальних, загальних та предметних компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і можливостей учнів;
- вивчення та впровадження методик і прийомів компетентнісного підходу у викладанні предметів, що покликані забезпечити соціалізацію учнів та їхню інтеграцію в сучасне суспільство, формування в них стійких моральних принципів й світоглядні орієнтири, виховання особистості із національною свідомістю, громадянськими якостями й критичним мисленням, здатною до творчого вирішення життєвих задач, саморозвитку та самонавчання в умовах глобальних змін та викликів;
- організація безперервного удосконалення фахової майстерності та підвищення професійної  компетентності  вчителів методичного об’єднання;
- проведення методичних заходів, спрямованих на розвиток творчих можливостей педагогів;
-  вивчення, узагальнення і поширення ефективного  педагогічного досвіду;
- оволодіння навичками самоаналізу, інноваційними технологіями, найдосконалішими формами, методами та прийомами навчання учнів;
- вдосконалення якості викладання предметів гуманітарного циклу шляхом впровадження ІКТ;
- розвиток пізнавальних інтересів, творчих та інтелектуальних здібностей, практичних навичок учнів;
- вивченняя і оволодіння сучасними методами інноваційних технологій в науково-дослідницької і проектної діяльності;               
     -  упровадження інноваційних технологій на уроках  гуманітарного циклу;
-  викладання предметів: «Українська мова», «Українська література»,   «Історія України», «Українознавство», «Уроки для сталого розвитку»  за програмами Міністерства освіти і науки України;
-  викладання предметів гуманітарного циклу учителями методичного об’єднання, керуючись «Методичними рекомендаціями щодо викладання навчальних дисциплін у 2021/2022  навчальному році».
- роботи вчителями методичного об’єднання над єдиною педагогічною темою закладу освіти: «Реалізація ідей сталого розвитку в освітньому процесі спеціальної школи» та темою методичного об’єднання: 
«Компетентнісний  підхід до меделювання уроків гуманітарного циклу як одна  із складових  сталого розвитку здобувачів освіти у спеціальній  школі»  


 
  Основні напрями роботи   
на 2021/2022 навчальний рік
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	Проведення засідань методичного об’єднання вчителів гуманітарного циклу











Ознайомлення педагогів з інструктивно-методичними та нормативними документами Міністерства освіти і науки України та Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, опрацювання інструктивно-методичних листів , отримання методичних консультацій, вирішення поточних питань освітнього процесу, планування освітньої, методичної  роботи на 2021/2022 навчальний рік

Інформаційно-організаційний семінар «Сталий розвиток суспільства як феномен сучасної освіти»

Ознайомлення вчителів з новинками методичної, психолого-педагогічної літератури

Проведення панорами методичних новинок



Освітній тренінг «Теорія, методика та практика інтеграції принципів сталого розвитку в освітньому процесі»

Робота над  єдиною педагогічною темою   педагогічною темою закладу освіти «Реалізація ідей сталого розвитку в освітньому процесі спеціальної школи» та темою методичного об’єднання: 
«Компетентнісний  підхід до меделювання уроків гуманітарного циклу як одна  із складових  сталого розвитку здобувачів освіти у спеціальній  школі» та  визначення завдань та напрямків діяльності, складання плану основних заходів методичного об’єднання з роботи над єдиною педагогічною темою. 

Опрацювання літератури з єдиної педагогічної теми закладу освіти та методичного об’єднання.


Вивчення досвіду роботи учителя     Шип М.І. за темою «Використання інноваційних технологій навчання для формування компетентнісної та творчої особистості на уроках трудового навчання»


Діалог-огляд для педагогів методичного об’єднання  «Педагогічна майстерність вчителя»

Складання  графіка проведення відкритих уроків 

Складання  графіка  контрольних робіт з української мови у 5-10 класах 

Робота вчителів методичного об’єднання  з саморозвитку



 Вивчення досвіду роботи вчителя трудового навчання Шип М.І. за темою  «Використання інноваційних технологій навчання компетентної та творчої особистості на уроках трудового навчання».
Використання  комп‘ютерних технологій в організації освітнього процесу на предметах гуманітарного циклу

Створення і робота з особистими сайтами та блогами в Internet



Впровадження у практику вчителів освітньої діяльності ефективного педагогічного досвіду, інноваційних технологій навчання й виховання 

Прес-калейдоскоп   «Особистісно-професійне зростання педагога»

Проведення взаємовідвідування уроків колег з метою обміну досвідом, удосконалення педагогічної майстерності.

Відвідування уроків  вчителів, що атестуються



Залучення вчителів до участі у загальношкільному Конкурсі педагогічної майстерності «Кращий урок або виховний захід-2022»

Проведення та обговорення відкритих уроків 

Підготовка, проведення та обговорення позакласних заходів до предметних тижнів:
- мовно-літературно  тиждень;

- День рідної мови;

- Шевченківські дні


Перевірка ведення учнівських зошитів з метою удосконалення форм і методів роботи над помилками


Проведення заходів по підвищенню інтересу  учнів до поглиблення знань з предметів :
- участь у дистанційних Всеукраїнських олімпіадах з української мови;
- участь у всеукраїнських заходах до дня народження   Шевченка

Семінар-практикум «Реалізація STEM-освіти в гуртках декоративно-ужиткового напрямку через проектну діяльність (з досвіду роботи)

Психолого-педагогічна конференція за підсумками роботи на І етапі нової педагогічної теми закладу освіти «Реалізація ідей сталого розвитку в освітньому процесі спкціальної школи»

Проведення аналізу роботи методичного об’єднання за 2021/2022 навчальний рік.

Планування роботи методичного об’єднання на 2022/2023 навчальний рік
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