Виховна година 

4 клас

Вихователь  вищої  кваліфікаційної категорії 

Михальчук Н.Г.

Тема: «Україна починається з тебе!» 

Мета:                                                                                                                                
навчальна 
· формувати у вихованців нової української школи стійкого переконання необхідності збереження  ресурсів та особистої причетності до майбутнього своєї землі, спонукати до вибору моделей поведінки, орієнтованих на  сталий розвиток;
корекційно-розвиткова 

· розвивати та корегувати основні психічні процеси (увагу, відчуття й сприймання, пам’ять, мислення, мовлення, емоції, почуття);
виховна
· виховувати любов до України, екологічну  свідомість, бережливе ставлення до природи,  духовно-моральні цінності та загальнолюдську культуру.                                                         

Форма проведення: родинна подорож                                                                                                                                                                                                                                                           
Матеріал до заняття: комп’ютер, доступ до інтернету, мультимедійний проектор, колонки, скатертина, свічка, глобус, надрукований план дії, матеріал для колажу (макет карти, стікери з написами та вирізаними листочками, квітами, сердечками).
Хід заняття
І. Організаційна частина                                                                                       1. Вступна бесіда вихователь з дітьми                                                                                         2. Передавання свічки один одному                                                                                             3. Виконання пісні «Україна ненька» в дружньому родинному колі класу                             4. Бесіда «Які ми українці?»

ІІ. Мотивація та актуалізація опорних знань
1. Подорож сторінками минулого                                                                                           ( перегляд і коментування світлин з підготовчого класу до четвертого клас)               2. Повідомлення теми і мети заходу

ІІІ. Основна частина                                                                                                                        1. Відеоподорож «Україна починається з тебе!»                                                           Словникова робота слова розвиток                                                                                               2. Бесіда «Особливий розвиток країни»                                                                  Словникова робота слова розвиток з посиланням на ілюстрації                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         3. Бесіда-розповідь з посиланням на відеосюжет                                    «Екологічні проблеми та їхнє вирішення»
4. Енерджайзер «Екорозминка» 

(Повітря. Вода. Енергія.)

5. Обговорення плану дій учня ( на екрані і в учнів є такий план)

6. Гра  «Подорож із Глобусом»
ІV. Заключна частина 

1. Завершення перегляду відеосюжету «Україна починається з тебе!»                                                           
2. Створення колажу «Україна починається з тебе!»

3. Підсумок 
