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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КУП’ЯНСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

(КЗ «КСШ» ХОР)

                                                                                           Код ЄДРПОУ 22672094

НАКАЗ 

23.06.2023      

                     Куп’янськ                                                № 33
Про стан виконання навчального
плану, освітніх та навчальних програм 

за 2022/2023 навчальний рік 

Згідно плану роботи закладу освіти на 2022/2023 навчальний рік, з метою визначення рівня виконання та послідовності вивчення навчального матеріалу відповідно до вимог освітніх і навчальних програм проаналізовано стан виконання навчальних планів, освітніх та навчальних програм з предметів інваріантної та варіативної складових 1-10-х класів за 2022/2023 навчальний рік. 
Проведено відповідну роботу по вивченню стану дотримання вимог Державних стандартів початкової та базової загальної освіти для дітей з особливими освітніми потребами, якісного виконання змісту і обсягу навчальних предметів, визначених навчальним планом і освітніми програмами. Упродовж 2022/2023 навчального року дане питання постійно контролювалось і вивчалось під час проведення тематичних перевірок, вивчення стану навчання предметів та рівня навчальних досягнень учнів, перевірки електронних Класних журналів. Основна увага зверталась на послідовність вивчення навчального матеріалу, дотримання кількості годин, передбачених навчальним планом, рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо навчання предметів, виконання обов’язкового мінімуму, контрольних, практичних робіт та тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів. Контролювалась відповідність навчального плану, навчальних програм, календарного планування і записів в електронних Класних журналах, об’єктивність семестрових та річного оцінювання навчальних досягнень учнів.

Викладання навчального матеріалу здійснюється учителями за навчальними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України, за навчальним планом, складеним на основі освітніх програм Комунального закладу «Куп’янська спеціальна школа» Харківської обласної ради для 1-4-х та 5-10-х класів.
Для здійснення ефективного дистанційного навчання учнів, яке у закладі освіти ведеться через офіційний веб-сайт закладу освіти та соціальну мережу Фейсбук, педагогічні працівники перш за все налагодили зворотній зв'язок з кожним учнем через можливі мережі. Кожним учителем була вироблена певна система оцінювання робіт, які учень виконував, фотографував та надсилав учителю у зручний для себе спосіб. Спільними зусиллями педагогічних працівників, дітей та їхніх батьків створювалися умови аби дистанційне навчання було результативним.

Під час формування змісту навчального матеріалу для учнів педагогічні працівники мали на меті уникнути перенавантаження учнів, підбираючи доступні матеріали, які допомогли б дітям самостійно опанувати навчальний матеріал, використовуючи різні інтернет-ресурси. Учителі-предметники 5-10-х класів застосовували тести в Google формах, знімали та монтували фрагменти власних відео-уроків для  учнів. 
Аналіз якості виконання навчальних програм показав, що контроль навчальних досягнень учнів проводився за загальношкільним графіком проведення контрольних робіт у 5-10-х класах, що не допустило перевантаження здобувачів освіти: відповідно до санітарно-гігієнічних вимог у класах не проводилось більше 1-ої контрольної на день і не більше 2-х контрольних на тиждень. Графік проведення контрольних робіт дотримано, про що свідчать записи на сторінках класних журналів. Повне завершення вивчення програмового матеріалу та виставлення учителями учням річних оцінок з навчальних предметів здійснено вчасно. Аналіз рівня досягнень учнів відповідає рівню їхніх навчальних можливостей (учителі оцінюють учнів об’єктивно). 

Довідка про виконання освітніх і навчальних програм за 2022/2023 навчальний рік додається (додаток). 

НАКАЗУЮ:

1. Навчальний план, освітні та навчальні програми за 2022/2023 навчальний рік вважати виконаними. 

2. Керівникам методичних об’єднань ПРИБИЛОВІЙ Олені, МЕЗИНЕНКО Ніні, ОЛІЙНИК Ользі, ШВАРЕВІЙ Наталії додатково опрацювати з педагогічними працівниками чинні нормативні документи щодо заповнення сторінок електронних Класних журналів 1-4-х та 5-10-х класів. 

                                                                                                                 До 01.09.2023
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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